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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

An den Grossen Rat | 18.5400.02 |

PD/P185400
Basel, 27. Februar 2019

Regierungsratsbeschluss vom 26. Februar 2019

Schriftliche Anfrage Joél Thiring betreffend «Wirkung und Kosten
der durch den Regierungsrat bestellten Kommissionen»

Das Buro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Joél Thiring dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

“‘Der Regierungsrat resp. die einzelnen Departemente wahlen jeweils ganz oder teilweise
Mitglieder in verschiedene Kommissionen. So gibt es u.a. eine Energiekommission (im WSU),
eine Begutachtungskommission (FD), eine Baumschutzkommission (BVD) oder eine Medien-
kommission (ED). Die Liste der Kommissionen ist im Staatskalender (wohl) abschliesslich ersicht-
lich.

Tatsachlich sind einige dieser Kommissionen mindestens einem Grossteil der Offentlichkeit
ganzlich unbekannt, was allerdings naturlich Gber die Qualitdt und die Sinnhaftigkeit dieser Kom-
missionen per se noch nichts aussagt. Trotzdem erscheint es aus Sicht des Anfragenden sinn-
voll, in Bezug auf diese Kommissionen von Zeit zu Zeit auch deren Wirken und Nutzen sowie die
Kostensituation zu Uberpriifen.

Ich ersuche den Regierungsrat daher um folgende Ausklnfte:

1.  Eine Auflistung aller vom Regierungsrat resp. den Departementen ganz und/oder teilweise
gewahlten Kommissionen.

2. Eine kurze Beschreibung, was das genaue Tétigkeits- und Aufgabengebiet dieser Kommis-
sionen und der Mehrwert fiir das jeweilige Departement resp. die Regierung ist (samt Hin-
weis, ob es sich dabei um eine Kommission handelt, welche aufgrund eines Bundes- oder
Kantonsgesetzes bestehen muss).

3. Eine Auflistung, wer in den jeweiligen Kommissionen Mitglied ist (sowie mit dem Hinweis
versehen, ob es sich um ein ex-officio-Mitglied handelt).

4. Eine Auflistung wie oft die jeweiligen Kommissionen in den Jahren 2015, 2016 und 2017
(einzeln) jeweils getagt haben und wie hoch die dadurch pro Jahr entstandenen Kosten pro
Kommission waren.

5. Kdnnten die Aufgaben der Kommissionen nicht durch andere, bereits bestehenden, Gremi-
en innerhalb der Verwaltung wahrgenommen werden (bspw. die Aufgaben der Gleichstel-
lungs-kommission durch die Abteilung Gleichstellung)?

Joél Tharing”

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 1. Méarz 2019 Seite 1/2
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Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Die detaillierten Antworten sind den beiliegenden Listen zu enthnehmen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Elisabeth Ackermann Barbara Schipbach-Guggenbihl
Préasidentin Staatsschreiberin
Beilagen:

departementsweise geordnete Ubersichtstabellen
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Schriftliche Anfrage Joél Thiiring betreffend Wirkung und Kosten der durch den Regierungsrat bestellten Kommissionen (P185400);
Bau- und Verkehrsdepartement

Kommissi- | Wahlbe- |Aufgabenbe- kant./eidg. | Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben durch
on horde reich Rechts- |(*=ex offi- |2015 2015 2016 2016 2017 2017 |andere Gremien
(Dep./ grundlage |cio) wahrnehmbar?
RR)

Bodenord- BVD Prifung der pla- BPG § 2-4 |Luzia Wigger |1 0.- 0 0.- 4 0.- nein
nungskom- nungsrechtlichen BPV § 1-4 | Stein* (Vor-
mission Baureife. Bezeich- sitz, BGlI),

net Grundstlicke Paul Haffner*

a) deren Lage, (GVA), Robert

Form und Grosse Stern*, S&A-

fur die zulassige P, Sekretariat)

Nutzung nicht Thomas

zweckmassig ist; Schmid (ext.

b) deren Grenzen Mitglied),

fur die zulassige Sebastian

Nutzung des um- Olloz*, (Rie-

liegenden Gebiets hen), Ueli

allenfalls geandert Mauch* (Bet-

werden missen. tingen)

Unterrichtet und

beratet Eigentiime-

rinnen dieser

Grundstticke.
Grundbuch- |RR Die Grundbuch- Einfuh- - Bruno Lét- 1 0.- 1 0.- 1 0.- nein
kommission kommission wirkt rungsgesetz | scher (Prasi-

mit bei der Beauf- |zum ZGB dent),

sichtigung der (EG ZGB) - Andreas

Verwaltungseinhei- |§206a Durr, Thomas

ten, die fir die Sutter-Somm

Grundbuchverwal-

tung zustandig

sind.
Natur- und a) sie berdtden |Gesetz lber |- Helmut Her- |13 5'250.- 13 4'750.- 10 4‘400.- |[nein
Landschafts- Regierungsrat, | den Natur- | sberger
schutzkom- die Departe- und Land- |- Brigitte
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Kommissi- | Wahlbe- |Aufgabenbe- kant./eidg. | Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben durch
on horde reich Rechts- |(*=ex offi- |2015 2015 2016 2016 2017 2017 |andere Gremien
(Dep./ grundlage |cio) wahrnehmbar?
RR)
mission mente sowie schafts- Braschler
die Gemein- schutz vom |- Jost Miller
den Bettingen |25. Januar |- Yvonne
und Riehenin | 1995 Reisner*
wichtigen Fra- - Katharina
gen; Verordnung | Schmidt
Uber den - Linda Setz
b) beigrosseren |[Natur-und |- Emanuel
Bauprojekten |Landschafts | Trueb
sowie bei Nut- |schafts-
zungsplanun- |schutz vom
gen, die den 8. Septem-
Naturhaushalt |ber 1998
bzw. das
Landschafts-

bild wesentlich
beeinflussen,
beschliesst die
Natur- und
Landschafts-
schutzkom-
mission zu-
handen der
zustandigen
Behorde die
konkreten
Schutzvorkeh-
ren, die Moda-
litaten der
Wiederherstel-
lung oder Qua-
litat und Quan-
titat des
Ersatzes und
des 6kologi-
schen Aus-
gleichs;

sie kann zu-
dem geeignete
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Kommissi-
on

Wahlbe-
horde
(Dep./
RR)

Aufgabenbe-
reich

kant./eidg.
Rechts-
grundlage

Mitglieder
(*=ex offi-
cio)

Sitzungen
2015

Kosten
2015

Sitzungen
2016

Kosten
2016

Sitzungen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Bepflanzung
und Pflege-
massnahmen
zur Auflage
machen, wo
die Erhaltung
des Land-
schaftsbildes
bzw. schutz-
wiurdiger Natu-
robjekte dies
erfordern;

sie stellt dem
Bau- und Ver-
kehrsdeparte-
ment Antrag
auf vorsorgli-
che Mass-
nahmen ge-
mass § 19 des
Natur- und
Landschafts-
schutzgeset-
zes;

sie beantragt
dem Bau- und
Verkehrsde-
partement zu-
handen des
Regierungsra-
tes die gemass
§ 10 des Na-
tur- und Land-
schaftsschutz-
gesetzes er-
forderlichen
Verbote und
Bewilligungs-
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Kommissi- | Wahlbe- |Aufgabenbe- kant./eidg. | Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben durch
on horde reich Rechts- |(*=ex offi- |2015 2015 2016 2016 2017 2017 |andere Gremien
(Dep./ grundlage |cio) wahrnehmbar?
RR)
pflichten zum
Schutze selte-
ner oder
schitzenswer-
ter Pflanzen-
und Tierarten;
f) sie beantragt
fir besonders
schitzenswer-
te Gebiete die
Festsetzung
von Natur-
schutz- und
Naturschonzo-
nen;
g) sie erstattet
dem Bau- und
Verkehrsde-
partement
jahrlich tber
ihre Tatigkeit
Bericht.
Baum- RR Baumschutz; un- Baum- -Robert Zeller |26 10'430.- 24 13'460.- 20 11‘060.- |Nein
schutzkom- abhangige Beurtei- |schutzge- -Lucas Paga-
mission lung von Fallbewil- |setz nelli
ligungen (BSchG) -Katja Hugen-
vom schmidt
16.10.1980 |-Dorothea de
Gruyter
Baum- -Andreas
schutzver- | Schulte
ordnung -Christoph
(BSV) vom | Zubler
19.12.2000 |-Emanuel
Trueb
-Stephan
Ramin
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Kommissi- | Wahlbe- |Aufgabenbe- kant./eidg. | Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben durch
on horde reich Rechts- |(*=ex offi- |2015 2015 2016 2016 2017 2017 |andere Gremien
(Dep./ grundlage |cio) wahrnehmbar?
RR)

Freizeitgar- |BVD/RR § 11.3 Der Freizeit- | Gesetz Uber |H.P. Wes- 2 -- 2 -- 2 -- Nein
tenkommis- gartenkommission | Freizeitgar- |sels®,
sion kommen insbeson- |ten vom Emanuel

dere folgende Auf- [19.12.2012 |Trueb*,

gaben Criss Crivelli,

Zu: Mark Hetzer,

a) Aufsicht Gber die Assunta Son-

Freizeitgarten; deregger,

b) Festsetzung der Carmen

Pachtzinsen und Schaub,

Entschadigungen Lotti Buser

bei Kiindigung

durch das zustan-

dige Amt;

c) Erlass von Reg-

lementen mit Vor-

schriften insbeson-

dere Uber

Anlegung, Bepflan-

zung und Unterhalt

der Freizeitgarten;

d) Festlegung der

Aufgaben der Frei-

zeitgarten-Vereine;

e) Behandlung von

Rekursen gegen

Entscheide des

zustandigen Amtes.
Friedhofs- BVD/RR Die Friedhofkom- Gesetz Trueb Ema- 3 3500.- 3 1650.- 2 - nein
kommission mission berat das | betreffend nuel*,
inkl. Fach- zustandige Bau- die Bestat- | Klaiber An-
ausschuss und Verkehrsde- tungen vom |dreas,
Grabmal- partement bezlig- |9.7.1931 Meyer
kommission lich wichtiger Fra- Thomas,

gen des Verordnung | Mesmer Ste-

Bestattungs- und Uber das phan,

Friedhofwesens. Bestattungs- | Feldmeier

und Fried- Sonja,
hofswesen |Brandenber-
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Kommissi- | Wahlbe- |Aufgabenbe- kant./eidg. | Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben durch
on horde reich Rechts- |(*=ex offi- |2015 2015 2016 2016 2017 2017 |andere Gremien
(Dep./ grundlage |cio) wahrnehmbar?
RR)
(Friedho- ger Rebekka,
fordnung) Lathi-
vom Bruderlin
18.6.2013 Irene,
Denkmalrat |RR 1. fachliche Auf Kantonales |Dr. Eugen 10 CHF 8 CHF 9 CHF Nein, da eine unab-
! :tc"blc Z uf: Gesetz Krieger Sitzungen 11'150.- Sitzungen 8'900.- Sitzungen 10'600.- |hangige und externe
Z'.C DU Er ?Sﬂ ur 1497.100 und Fachmeinung bei der
1 t..eg. maAp ﬁge Verordnung | Cony Grlinen- Einschatzung von
zustandige Amt, 497.110 felder Unterschustellungs-

2. Antragstellung
an das zustandige
Departement auf
Eintragung von
Denkmalern, bzw.
auf Abanderung
oder Aufhebung
einer Eintragung im
Verzeichnis durch
Verfligung des
Regierungsrates;

3. Stellungnahme
an das zustandige
Departement bei
Aufhebungen von
Eintragungen im
Denkmalverzeich-
nis;

4. Mitwirkung bei
wichtigen Vertrags-
verhandlungen und
bei der Stellung-
nahme zu wichti-
gen Baugesuchen
und Anderungen,
welche Denkmaler
betreffen.

Andreas Hin-
demann

Dorothee
Huber

Dr. Christine
Kaufmann
(Riehen)

Quintus Miller
Thomas U.
Miuller (Bet-

tingen)

Dr. Balthasar
Settelen

antragen, Gutachten
und Beurteilungen
der Kantonalen
Denkmalpflege ge-
fragt ist.
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Kommissi-
on

Wahlbe-
horde
(Dep./
RR)

Aufgabenbe-
reich

kant./eidg.
Rechts-
grundlage

Mitglieder
(*=ex offi-
cio)

Sitzungen
2015

Kosten
2015

Sitzungen
2016

Kosten
2016

Sitzungen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Bewertungs-
kommission
Basel-Stadt

RR

Amtliche Ermittlung
von Verkehrswer-
ten von Liegen-
schaften

Kantonales
Gesetz
717.100 und
Verordnung
717.110

Karin Schoch,
Prasidentin
(Architektin)
Urs Meier,
Vizeprasident
(Immobilien-
Treuhander)
Prisca Colaio-
cco, Mitglied
(Bankfach-
frau)
Christian
Kellermann,
Mitglied (Ar-
chitekt)
Mathias Kus-
ter, Mitglied
(Advokat und
Notar)

Martin Schaff-
ner, Mitglied
(Architekt)
*Miriam
Lahns, Mit-
glied und
Sekretarin
(Leiterin Bo-
denbewer-
tungsstelle)
(Geschafts-
stelle = Bo-
denbewer-
tungsstelle,
Grundbuch-
und Vermes-
sungsamt,
Bau- und
Verkehrsde-
partement)

33

39'350.-

25'050.-

18100.-

nein
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Kommissi- | Wahlbe- |Aufgabenbe- kant./eidg. | Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben durch
on hoérde reich Rechts- | (*=ex offi- (2015 2015 2016 2016 2017 2017 |andere Gremien
(Dep./ grundlage |cio) wahrnehmbar?
RR)
Stadtbild- RR Beurteilung der BPG §58 + |e Prof. Dr. 10 32220— |11 36'600.— |11 36'165.— | Nein
kommission Gestaltung von BPV §12-17 Martin
Bauten, Anlagen, sowie Reg- Steinmann,
Reklamen und lement + Prasident *
Bemalungen Reklame- e Barbara
konzept Buser *
o Sibylle
Bucher *
e Maria Sci-
avarrello *

e Luca Selva

e Christian
Stauffe-
negger *

e NN (Land-
schaftsar-
chitektur) *

beratend

e Beat
Aeberhard

e Daniel
Schneller

Fachsekreta-

riat

e Sara Ellen-
berger

o Mathis
Miiller
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Schriftliche Anfrage Joél Thiiring betreffend Wirkung und Kosten der durch den Regierungsrat bestellten Kommissionen (P185400);
Erziehungsdepartement

Einleitende Bemerkungen

Die Finanzkontrolle hatte 2017 im Bereich der kantonalen Kommissionen mit Schwerpunkt Sitzungsgelder eine Spezialprifung durchgefihrt
und in ihrem vertraulichen Bericht vom 18. April 2018 die Vollstandigkeit der Auszahlungen fir die Jahre 2014 und 2015 fir die Kommissionen
des Erziehungsdepartements bestatigt.

Da die Abrechnungen nicht nach Kalenderjahr sondern nach Schuljahr erfolgen, werden bei den Schulkommissionen (mit Ausnahme der Allge-
meinen Gewerbeschule Basel, des Bildungszentrums Gesundheit Basel-Stadt und der Berufsfachschule Basel), den Schulrdten und dem Er-
ziehungsrat des Erziehungsdepartements das Schuljahr 2014/15, 2015/16 2016/17 anstelle des Kalenderjahres bei den Kosten ausgewiesen.
Die Auszahlung an die Kommissionsmitglieder (inkl. Erziehungsrat) erfolgt jeweils im Sommer.

Es werden nachfolgend alle Sitzungsgelder der Kommissionen angegeben. Bei der Angabe der Sitzungsgelder kann es unter Umstanden auch
zu Unschéarfen bei der Kostenausweisung kommen, z.B. aufgrund von Mitgliederwechseln unter dem Jahr.

Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015

Bereich Volksschulen

Schulrate RR - ) Dgr Sphuqu_t hat eine Schulgesetz (SG nein
Das Pra- |wichtige Briickenfunk-
sidium tion: Er pflegt den auf 410.100), § 79a,
und die die Schulpraxis bezo- |b und ¢
beiden genen Austausch
Vertre- zwischen Schule und

tungen Gesellschaft. Zu sei- | Verordnung be-
der Ge- nem Auftrag gehdren |treffend die Tatig-
sellschaft | die Férderung des
werden Dialogs zwischen den
durch den |internen (Schiiler- der Volksschulen
Regie- schaft, Lehr- und (SG 411.150)
rungsrat | Fachpersonen) und
fur jeweils | externen (Erzie-
vier Jahre | hungsberechtigte,
gewahlt. |Anwohner) An-
spruchsgruppen der
Schule, sowie die

keit der Schulrate
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Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Gelegenheit zum
Austausch zwischen
betroffenen Gruppen
und Institutionen.
Insbesondere vermit-
telt der Schulrat auf
Wunsch bei den die
Schule betreffenden
Problemen und Kon-
flikten zwischen schul-
internen und/oder
schulexternen Perso-
nen und Organisatio-
nen und tragt nach
seinen Moglichkeiten
zu deren Losung bei.

Weitere Aufgaben des

Schulrats sind:

= die Genehmigung
des Leitbilds der
Schule als Lern-
und Lebensraum

= die Genehmigung
der Hausordnung

= das Recht, infor-
melle Anfragen an
die Schulleitung
und Antrage an die
Schulleitung oder
die Volksschullei-
tung zu stellen,
sowie

= die Anordnung
einer Schulkonfe-
renz zu einem be-
stimmten Thema.

Aufgrund der Harmo-
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Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

nisierung der Schulen
wurden bis zum

30. Juni 2015 an
manchen Standorten
Orientierungs- und
Primarschulklassen
parallel gefuhrt. Des-
halb waren in einigen
Schulraten drei Ge-
sellschaftsvertretun-
gen tatig. Dies ist im
jeweiligen Jahr bei
den Kosten vermerkt.

Sitzungs- und Schul-
besuchsentschadi-
gungen:

Das Prasidium, die
beiden Gesellschafts-
und die beiden Eltern-
ratsvertretungen er-
halten pro Schuljahr
eine Pauschale.

Das Prasidium ist fir
die jahrliche Abrech-
nung der Sitzungsgel-
der verantwortlich.
Die Entschadigung
der Schulratsmitglie-
der wird gekirzt oder
entfallt, wenn nicht
eine angemessene
Anzahl von Sitzungen
und Schulanlassen
besucht wurde. In der
Regel findet pro Quar-
tal eine Sitzung statt.
Die HOhe der Ent-
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Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015

schadigung ist in § 21

der Verordnung Uber

die Tatigkeit der

Schulrate festgelegt.

Auch die Sitzungska-

denzist in der Ver-

ordnung festgelegt.

Da die Mitglieder fiir

die Sitzungen und

Schulbesuche zu-

sammengenommen

entléhnt werden, wird

die Anzahl Sitzungen

pro Jahr nicht ausge-

wiesen.

PS Blasi Bihler-Pfandler 5000 5000 2700
Monica, Prasidentin
Howald Peter
Stramandino Dé-
sirée
Luckert Stefanie
1 Elternvertetung
vakant
Mathys Magdale-
na*
Egger Daniela*
PS Bruderholz Muller-Waldvogel 6'500 6'500 6‘000

Suanne, Prasiden-
tin

Weber Jonas
Nagelin Lorenz
Wenger Yves
Hody Anne

Ruegg Theres*
Rohland Regula*
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Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015
PS Brunnmatt Alioth Henry Peter, 6500 5'500 6500
Prasident
Kunz-Torres Otto
Heptig Christian
Schéttker Sophia
Geering Barbara
Ammann Martina*
Hanni Tschudin
Kathrin*
PS Dreirosen Wehrli Werner, 7500 6500 6500
Prasident Ubergang
Conzetti Milena OS zu PS,
Gschwend Eric inkl. zu-
Bloch Aysun satzliche
Wirz Sabine oS-
Schmid Martin* Vertretung
Vincenzi Andreas* der Gesell-
schaft bis
30.6.2015
PS Erlenmatt Lalonde Nathalie, |-- - - - - -
Neuer Stand- Prasidentin
ort ab Schul- Kolp Carmen
jahr 2017/18 Nébauer Richard
Hawes Cordula
Santschi Silvio
Peyer Hans*
PS Gellert Kohlbrenner Martin, 7500 6500 6500

Prasident

Regli Bernhard
Von Falkenstein
Martina
Provenzano Carol
Blaser David
Fischer Andrea*
Nimeley Sabine* /
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Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Fischer-Heinzer
Beatrice*

PS Gotthelf

Gauck Letizia,
Prasidentin
Krumm Martin
Kuster Nicole
Buess Lukas
Gomez Sandra
Stern Clau-
dia*/Kaeser Philip-
pe*
Balsiger-Gallusser
Ursula* / Aegerter
Christine*

6500

6000

6000

PS Hirzbrun-
nen

Feigenwinter
Marcel, Prasident
Enderli Bruno
Steiner Tanja
Agostino-Passerini
Angela

Bernard Pierre
Woithrich Astride*
Deschamps Chris-
tine*

6500

6°500

6500

PS Insel

Wenger Brigitte,
Prasidentin
Schmidt Detlef
Roest Sonja
Amancaya Formica
Flikiger-D’Ercole
Angela

Maywald Thomas*
Grether Brigitte®

6500

6500

5500

PS Isaak Iselin

Nobauer Eva, Pra-
sidentin

6000

6°500

6500
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Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Meier Miorita

Darr Miriam
Staehelin Philippe
Senti Eichenberger
Suzanne

Schmidt Sabine*
Jutz Andrea* /
Vanoni Laura*

PS Klein-
hiiningen

Unterfinger Markus,
Prasident

Borath Bernd
Oppliger Katrin
Fleury Alex
Gautschi Hans
Rudolf

Ritter Florian*®
Kientz Sonja* /
Farronato Beat

6500

6°500

6500

PS Lysblchel
Neuer Stand-
ort ab Schul-
jahr 2017/18

Bertschi Nora,
Prasidentin

Fiorilli Sandro
Gotenstedt Anna
Sengebusch Ute
Reichmann Marei-
ke

Engels Christian*
Keller Sara* / Ege-
ler Sarah*

PS Marga-
rethen

Meyer Brigitte,
Prasidentin
Demuth Julia
Truong Dinh An
Lac

Siegfried Inga
Engelberger Kirs-
ten

6500

6°500

6500
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.

Rechtsgrund-

lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Thomann Bea*
Bacher Esther*

PS Neubad

Weber Simone,
Prasidentin
Eberhardt-Bucherer
Jaqueline
Lathi-Briderlin
Irene

Burkhalter Edith
Perrone Claudia
Buser Barbara*
Ginthardt Christi-
ne* / Saner Sibylle*
/ Gloor Felix

6500
Ubergang
OS zu PS,
inkl. zu-
satzliche
oS-
Vertretung
der Gesell-
schaft bis
30.6.2015

6500

5500

PS Peter

Zuber Luzia, Prasi-
dentin

Buhler Johannes
Kohlbrenner Ines
Gerber Brigitta
Naef Maya

Theuer Martin*
Meyer Ursina* /
Balliet Lydia*

6500

6°500

6500

PS Sevogel

Egeler Christina,
Prasidentin

Straub Janos

Hug Michael
Schiesser Rosalba
Svec Peter

Henke Matthias*
Jaccoud-Lauffer
Barbara*

6500

6500

6500

PS St. Johann

De Marchi Peter,
Prasident
Strub Eva

6500

6500

6500
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015
Sidler Jeannine
De Nisco Patrizia
Kittel Siegert
Kobald Peter*
Tedesco Paola*
PS Theodor Seibert Christoph, 6'500 6500 6500
Prasident Ubergang
Wyss Reja OS zu PS,
Hubler Richard inkl. zu-
Schoéllhorn Andreas satzliche
Zimmermann Marc OSs-
Regli Beatrice™ / Vertretung
Buser Franziska* der Gesell-
Léwy Gabrielle* / schaft bis
Ripli Jasna 30.6.2015
PS Thierstein Jermann Wendy 5000 - 4000
Ann, Prasidentin Heai
Rehmann Meret dP.raSI
Berger Remigius um
Frey Reto war
Tafanalo Saalam lange
Maneva unbe-
Vanek Karin*
Stécklin Anita* setzt,
es fan-
den
keine
Sitzun-
gen
statt.
PS Vogelsang Gerspacher Jean- 6500 6250 5500

Claude, Prasident
Ineichen Andreas
Brandenburger
Jessica
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Demirtas Filiz
Kapp Caroline
Mettler-Berner
Susanne*
Cordes Harald*

PS Volta

Jossi Peter, Prasi-
dent

Bodlak Elena
Block Laetitia
Reichmann Marei-
ke

Sengebusch Ute
Lorenzoni Claudia*®
Muller Lorenz*

6500

6°500

6500

PS Wasgen-
ring

Eckert Heinz, Pra-
sident

Pasquinelli Serano
Masé Aline
Mattera Amedeo
Krischker Uwe
Avigni Nicole*
Hacker Patricia*/
Wenger Miriam*

6500

5750

5500

OS Wasgen-
ring

Bis 30.06.2015

Hersberger Johan-
na, Prasidentin
Duragloglu-Tepe
Fahrettin
Uehlinger Patrizia

5500

OS Hebel
Riehen

Bis 30.6.2015

Ammann-Lang,
Simone

Hug MichaelMes-
serli Pasca

Jaggi Boris

3670
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

OS Wasser-
stelzen Riehen

Bis 30.6.2015

Kobell Daniel, Pra-
sident

Agnolazza Vesna
Laurenz Schmid
Schopfer Philipp
Stofer Hans-Peter

4'500

OS Burgstras-
se Riehen

Bis 30.06.2015

Mader-Wittmer
Alice, Prasidentin
Barandun Esther
Strahm Adrienne
Aichele Stefanie

3500

Sek Baumlihof

Fritz Markus, Pra-
sident

Meyer Serge
Nidecker-
Brénnimann Pirkko
Brettenthaler
Sandra

Gerber Fabienne
Meyer Marianne*
Mitchell Daniela*

5750

5500
Uber-
gang
WBS
Zu Sek

6500

Sek De Wette

Schmidlin-
Trachsler Gertrud,
Prasidentin
Usta-Kotevoglu
Fahriye

Stalder Ernst G.
Dubec-Egger Nico-
le

Von Radowitz
Carola

Blhler Stefan*
Albrecht Felix*

4250

5750

4750

Sek Drei Lin-
den

Joerg Urs, Prasi-
dent

Croce Hendrik
Kandiah Vinoth

6500

6500

6500
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Aellen Wolfgang
Gautschi Hans
Rudolf

Hénggi Daniel*
Brugger Erika*

Sek Holbein

Hopf Stephan,
Prasident

Kieser Jonas
Strahm Livia
Drori-Oetterli Fran-
ziska

Pini Alessandra
Hansen Anita*
Kunzmann Johan-
nes*

6500

5500

5500

Sek Leonhard

Felder Pierre, Pra-
sident

Ott Domenica

Piel Oliver
luni-Casto Maria-
Lucia

Amitoski Dilara
Hettesheimer Hans
Rudolf*

Goppert Bettina*

6500

6°500

6500

Sek Sandgru-
ben

Signer Hans
Georg, Prasident
Pala Berfim
Pavlu David
Schopfer Philipp
Possente Ana
Schmitt Stefan* /
Haldimann-Furrer
Rosmarie*
Schwegler Regula*
/ Rudin Judith*

6000

4'500

4500
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Sek St. Alban

Brack Walter, Pra-
sident
Hafen-Bielser
Franziska

Hug Lukas
Walker Andreas
Liach Irina

Low Daniel*
Brunner Peter*

5500

5500

6500

Sek Theobald
Baerwart

Hofmann Monika,
Prasidentin

Rakic Vojin
Schmid Martin
Streifwolf-Engel
Ruth

Calis Giilizar
Specker Tove*
Gutzwiller Simone*

5500

6500

Sek Vogesen

Lithi Dominik,
Prasident
Blattner Jiirg
Ozden Canan
Gisler Pia

Klaus Schopfer
Therese

Bieri Guido*
Zumbach Monika*

6500

6°500

6500

Sek Wasgen-
ring

Hersberger Johan-
na, Prasidentin
Klemperer Jonas
Uehlinger Patrizia
Kérner Klaus
Bulloni Tobias
Wilczek Jorg*
Berger Christian*

6°500
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015

Spezialange- Gugler Rosmarie, 4'500 - -

bote Prasidentin

Bestehend Jansen Christina

bis30.06.2015 Stebler Thomas

Bis 30.6.2015

Bereich Mittelschulen und Berufsbildung

Schulkommis-
sionen

RR

Die Schulkommissio-
nen sind Aufsichtsbe-
horden der ihnen
zugeordneten Schul-
standorte.

Sie erfillen ihre Auf-|gg

gaben und Befugnisse
gemass § 86 des
Schulgesetzes.

Zu ihren Aufgaben
zahlen unter anderen
die Genehmigung der
Anstellung von Lehr-

und Fachpersonen,
die Beratung und
Unterstiitzung der

Schulleitung in Schul-
fragen, Aufsicht Uber
die Amtsfihrung der
Schulleitung sowie
das Pflegen des re-
gelmassigen Austau-
sches mit den ihnen
zugeordneten  Schu-
len durch Unterrichts-
besuche und Teil-
nahme an Schulan-
lassen.

Des Weiteren sind sie
auf Antrag der Schul-
leitung fir die Abkla-

Schulkommissio-

nen allgemein:

Schulgesetz

(SG 410.100), §§
6

Auszahlung
Kommissionsgel-
der festgelegt in:
-Ordnung fir die
Tatigkeit der
Schulinspektio-
nen (SG 411.200)
-Verordnung uber
die Schulkom-
missionen der
weiterfuhrenden
Schulen

(SG 411.200)
Bemerkung: Die
Verordnung Uber
die Schulkom-
missionen trat am
14. August 2017
in Kraft. Auf den
gleichen Zeit-
punkt wurde die
Ordnung flr die
Tatigkeit der
Schulinspektio-

Die Schulkommis-
sionen der finf
staatlichen Gymna-
sien, der Fachma-
turitatsschule
(FMS), des Zent-
rums flur Bricken-
angebote  (ZBA),
der Schule fur
Gestaltung  (SfG)
und des Bildungs-
zentrums Gesund-
heit (BZG) beste-
hen aus je sechs
Mitgliedern und
einem  Prasidium.
Die Schulkommis-
sionen der Allge-
meinen Gewerbe-
schule Basel (AGS)
und der Berufs-
fachschule (BFS)
bestehen aus je-
weils zehn Mitglie-
dern und einem
Prasidium.

Die Auszahlung der
Sitzungsgelder
erfolgt ausser bei
AGS, BZG und
BFS (Kalenderjahr)

Nein, die Schulkom-
missionen sind die
Aufsichtsbehorden
der ihnen zugeordne-
ten Schulstandorte.
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015

rungen und Verfligun- | nen vom pro Schuljahr stets
gen von Schulverwei- | 27. Juni 1930 im Sommer.
sen sowie bei Unred-|(Stand 1. Juli
lichkeit der Matura|2001) aufgeho-
verantwortlich. ben.
Die Verord-
nungsanderung
hat auch Auswir-
kung auf die
Sitzungsgelder,

Anzahl Sitzungen
und Schulbesu-
che.

Die Mitglieder der
Schulkommission
erhalten pro Sit-
zungsteilnahme
eine Entschadi-
gung, sowie eine
Pauschale bei
einer Mindestan-
zahl an gemach-
ten Schulbesu-
chen.

Die Sitzungsan-
zahl kann variie-
ren, z.B. wenn
mehrere Sitzun-
gen bei Schul-
ausschlissen
notwendig sind.
Die Anzahl Sit-
zungen werden
deshalb nicht
ausgewiesen.

Die Vertretungen
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

der Lehr- und
Fachpersonen,
der Schulleitung
und der Schiile-
rinnen und Schi-
ler erhalten keine
Entschadigung.

Die Hohe der
Entschadigung ist
in § 10 der Ver-
ordnung uber die
Schulkommissio-
nen der weiter-
fihrenden Schu-
len festgelegt.

Allgemeine
Gewerbeschu-
le Basel

- Gesetz
betreffend die
Allgemeine Ge-
werbeschule
Basel (AGS Ba-
sel) und die
Schule fir Ge-
staltung (SfG
Basel)

- Gesetz
betreffend die
Berufsfachschu-
le Basel (BFS
Basel)

- Verord-
nung Uber das
Bildungszentrum

Vakant seit
1.1.2019 aufgrund
Todesfall, Prasi-
dent

Baumgartner Reto
Gall-Salathé Urs
Graber Andreas
Grossenbacher
Ueli

Gysel Matthias
Lidin Thomas
Savastano Michele
Schweizer Gaston
Seiler Daniel
Tomasetti Marco

11800

11500

11500
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015
Gesundheit Ba-
sel-Stadt (BZG)
Bildungszent- |Neben _ Gesetz Bammatter Sabine, 6'660 6'950 6'310
rum Gesund- |[RRBS . Prasidentin
. . betreffend die .
heit auch ein . Geisser Romy
Delegier- Allgemeine Ge- | Hungerbiihler Bri-
ter durch werbeschule gitte
RR BL Basel (AGS Ba- Mohler Sapina
1) und di Mohler Heinz
selyundadie Rothen Claude
SChUIe fur Ge- Zogg Nicole
staltung (SfG
Basel)
- Gesetz
betreffend die
Berufsfachschu-
le Basel (BFS
Basel)
— Verordnung
Uber das Bil-
dungszentrum
Gesundheit
Basel-Stadt
(BZG)
Fachmaturi- Keller Priska, Pra- 5350 5550 5500
tatsschule sidentin
Basel Conzelmann Cor-
nelia
Flad Patrick Oliver
Jossi Peter
Thiring Joél

Wieser Michael
Zurflih Jonas
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Gym. Baum-
lihof

Muller-Walz
Prasident
Grob Benjamin
Spéath Michael
Peter Andreas
Roth-Bram
ziska

Stumpf Daniela
von Escher Patricia

Urs,

Fran-

6300

5450

5650

Gym. Kirsch-
garten

Ordas Daniel, Pra-
sident

Christen Stefan
Jeannin Jean-
Michel

Sartorius-
Briischweiler Karin
Vischer Heinrich
Zesiger  Stefanie
Lou

6750

6750

6200

Gym. Leon-
hard

Spenlé  Christoph
André, Prasident
Klee Alex

Lang Suzanne
Raith Migmar
Rommerskirchen
Eveline

Stalder Roger
Stutz Kilcher Gab-
riele

8550

6500

6550

Gym. am
Munsterplatz

Messerli
Prasident
Burckhardt Wasna
Sabine

Jucker Rolf

Kieser Armin Cem
Tokay Derya

Pascal,

5350

6200

5300
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Strahm Andrea
Zimmermann Marc

Schule fur
Gestaltung

Schéafer Elias, Pra-
sident

Bienz Ruedi

Lotz Adrienne
Quade Carmen
Vischer Oliver
Tamo Miguela

1 Sitz vakant,
Nachfolge geplant

6’500

7’700

7’800

Wirtschafts-
gymnasium

Weber
Prasidentin
Alioth Peter Henry
Borer Paula

Hafner Patrick
Graf-Schuler Chris-
tiane
Stadler-Arnold
Diana

Gartmann Franzis-
ka

Esther,

5000

5300

5400

Zentrum fur
Briickenange-
bote

Karger Philip, Pra-
sident

Benz Hubner Sibyl-
le

Rodriguez Marcos
Schadeli Urs Wal-
ter

Schatz Cécile
Thomi Gregor
Kabakci Mahir

2450

3600

5500

Berufsfach-
schule BS

- Gesetz
betreffend die

Zingarelli  Jacque-
line, Prasidentin
Schor Iris

9300

9000

10’050
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission [Wahl- | Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten | Aufgaben durch
behdrde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- 2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015
Aligemeine Ge- |Baumgartner Reto
Linsig Daniel
werbeschule .
Bollag Stefanie
Basel (AGS Ba- | Troia Massimiliano
sel) und die Scheibli Christina
Schule fiir Ge- gOFIatO Attinger
arla
staltung (SfG Stirnimann Patrick
Basel) 1  Sitz  vakant,
- Gesetz Nachfolge geplant
betreffend die
Berufsfachschu-
le Basel (BFS
Basel)
Verordnung Uber
das Bildungszent-
rum Gesundheit
Basel-Stadt
(BZG)
Unterrichts- Die Unterrichtskom- | Statuten HKVBS | Der Unterrichts- 3 Keine 3 Keine |3 Keine |nein
kommission mission ist das Auf- 1. April 1959 mit | kommission geho- finanzielle finan- finan-
der sichtsorgan der Han- | Anderungen bis | ren folgende Mit- Entschadi- iell iell
Handelsschule delsschule KV 23. April 2015 glieder an: gung Zlelle Zielle
des Kaufmén- Basel. Die Unter- 4 vom Kanton Ba- Ent- Ent-
nischen richtskommission Organisationsreg- | sel-Stadt delegierte scha- scha-
Vereins (UK) hat beratende lement HKV AG | Personen digung digung

Funktion, dies insbe-
sondere zuhanden
der Schulleitung. Im
Einzelnen aussert
sich die Kommission

zu folgenden Themen:

- Grundsatze zur
Fihrung der Schule

- Durchfiihrung von
freiwilligen und héhe-
ren Fachkursen

- Richtlinien fiur die

vom 21. Februar
2017

Reglement der
Handelsschule
vom 19. Marz
1977

Organisationsreg-
lement HKV AG
vom 21. Februar
2Q17, Punkt 2.3

2 Vertreter der
Lehrerschaft, konk-
ret der/ die Vorsit-
zende des Forums
der

Grund- bzw. der
Weiterbildung.

5 Vertreter des
Vereins Kaufman-
nischer Verband
Basel, welche vom
Vorstand
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

Gestaltung der Stun-
denplane.

- Pflichtstundenzahl
der Lehrer im Rah-
men der gesetzlichen
Bestimmungen.

gewahlt werden
und von der Mit-
gliederversamm-
lung genehmigt
werden

missen.

3 Vertreter der
Wirtschaft

Die Mitglieder der
Schulleitung (ohne
Stimm- und Wahl-
recht):

C. Omlin (Prasi-
dent)

R. Baumgartner
(GVBS)
H.P.Felber (KV)
P. Langloh (ED)*
C. Griss (ED)*

R. Diesch (ED)*
U. Maier (ED)*

F. Linhart (AGV)
K. Vallone (HKBB)
St. Blunier (KV)
J. Spiess (KV)

C. Strehl (KV)

G. Vogler (KV)

K. Wild (KV)

A. Schmidlin (KV)
E. Henke (KV)

Kommission
Stiftung
Thomas Plat-
ter-Haus

Die Stiftung bezweckt
den Erwerb, die In-
standstellung und die
dauernde Erhaltung
des sogenannten
Thomas Platter-
Hauses an der Gun-

Offentliche Ur-
kunde vom
12.11.1998

E. Krieger

(ED)*

F. Beurret (JSD)*
K. Traub (UniBas)*
K. Ricklin (ED)*

B. Aeberhard
(BVD)*

Keine
finanzielle
Entschadi-

gung

Keine
finanziel-
le Ent-
schadi-

gung

Keine
finanziel-
le Ent-
schadi-

gung
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

deldingerstrasse in
Basel, das sie von der
Einwohnergemeinde
der Stadt Basel ge-
mass besonderem
Vertrag im Baurecht
Ubernehmen wird.
Der Stiftungsrat kann
aus dem Zinserlos
des fest angelegten
Geldes, sofern es
nicht fir Renovations-
arbeiten

gebraucht wird, Pro-
jekte fir die ehemali-
ge Schule von
Thomas Platter, dem
heutigen Gymnasium
am Munsterplatz,
bewilligen und finan-
zieren, die einen na-
hen Bezug zu
Thomas Platter und
seinem Leben, seinen
Tatigkeiten und sei-
nen Interessensgebie-
ten aufweisen.

Kommission
fur die Berufs-
bildung in
Gewerbe,
Industrie und
Dienstleistung

RR

Dem zustandigen
Departement stehen
in Fragen der Bildung
in

beruflicher Praxis und
an der Berufsfach-
schule, des Schutzes
von Lernenden

und der Berufsbera-
tung zwei Kommissio-
nen zur Seite:

— Kantonales
Gesetz Uiber
die Berufsbil-
dung (SG
420.200)

— Berufsbil-
dungsverord-
nung (SG
420.210)

Leutwyler Jréne,
Prasidentin
Baumgartner Reto
Bekcic Anja

Bolt Tosca
Cavallaro Mario A.
Despotovic  Alek-
sandra
Diesch René*
Hartmann
Rudolf*

Hans-

Keine
finanzielle
Entschadi-

gung

Keine
finanziel-
le Ent-
schadi-

gung

Keine
finanziel-
le Ent-
schadi-

gung
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Kommission [Wahl- | Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten | Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015
- Kommission fur die Hausmann Lucie
Berufsbildung in Ge- Knechtli Rolf, Dr.
werbe, Industrie und Maier Ulrich*
Dienstleistung Munch Markus
- Kommission fiir die Ruegger Samuel
kaufmannische Be- Spalinger Brigitta*
rufsbildung Tellenbach  Domi-
Zur Mitwirkung bei der nique*
Kontrolle der Ausbil-
dung von Lernenden
in
den Betrieben wahlen
die Berufsbildungs-
kommissionen die
Mitglieder
der Fachkommissio-
nen.
Kommission  |RR Dem zustandigen _ Kantonales Claudia Strehl*, | 1 Keine 1 Keine 1 Keine
fur die kauf- Departement stehen Gesetz iiber Prasidentin finanzielle finanziel- finanziel-
mannische in Fragen der Bildung ] ) Baumgartner Reto Entschadi- le Ent- le Ent-
Berufsbildung in beruflicher Praxis die Berufsbil- | Bekcic Anja gung schadi- schadi-
und an der Berufs- dung (SG Diesch René* gung gung
fachschule, des 420.200) Maier Ulrich*
Schutzes von Lernen- | Berufsbil- Mory Ruth
den und der Berufsbe- Risch Celina
ratung zwei Kommis- dungsverord- | Schafer Marianne
sionen zur Seite: nung (SG Scheidegger  Ro-
- Kommission fiir die 420.210) man

Berufsbildung in Ge-
werbe, Industrie und
Dienstleistung

- Kommission fir die
kaufmannische Be-
rufsbildung

Zur Mitwirkung bei der
Kontrolle der Ausbil-
dung von Lernenden
in den Betrieben wah-
len die Berufsbil-

Schilder Katja
Spalinger Brigitta*
Spiess Jean

Suter Thomas
Tellenbach  Domi-
nique*

Tellenbach Esther
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Kommission [Wahl- | Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten | Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015
dungskommissionen
die Mitglieder
der Fachkommissio-
nen.
Erziehungsrat
Erziehungsrat |GR Zur Mitwirkung beim | Schulgesetz Conradin Cramer, |7 7770 7 6'745 7 5785 nein
Entscheid Uber alle (SG 410.100), Prasident™
wichtigen Fragen auf |§ 79 Roland Engeler- (inkl. Zes- (inkl. (inkl.
dem Gebiete des Ohnemus sion SP) Zession Zession
Erziehungs- und Un- | Weisung betref- | Beatrice Haller SP) SP)
terrichtswesens wird | fend Ausrichtung | Oskar Herzig
dem Erziehungsde- von Sitzungsgel- | Silva Keberle
partement ein aus dern SG 153.115 |Beatrice Messerli
neun Mitgliedern Silvia Rietschi
bestehender Erzie- Michela Seggiani
hungsrat beigegeben. Susanne Signer
Der Erziehungsrat Ulrich Maier, ED*
erlasst die Lehrplane Dieter Baur, ED*
und stellt dem Regie- Miriam Grab, ED*
rungs-rat Antrag auf
Erlass der Verord-
nungen.
Er bestimmt innerhalb
der zur Verfigung
stehenden Kredite auf
Antrag des Erzie-
hungsdepartements
die obligatorischen
Lehrmittel. Er wird bei
Bewilligungen zu
Privatschulen ange-
hort.
Bereich Jugend, Familie und Sport
Gemeinsame |RR Steuerung und Ent- Kantonal BS: - - - - 5 0 Nein
Kommission wicklung der ambu- RRB 17/01/26 Michelle Castelli,
BS/BL ergén- lanten und stationéren [ vom 10. Januar | Mark Wyss,
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Kommission

Wahl-
behoérde
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechtsgrund-
lage

Mitglieder
(*=ex officio)
Stand: 1.1.2019

Sitzun-
zun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzun-
gen
2016

Kosten
2016

Sitzun-
gen
2017

Kosten
2017

Aufgaben durch
andere Gremien
wahrnehmbar?

zende Hilfen
zur Erziehung1

Angebote der Ju-
gendbhilfe zwischen
BS und BL zu koordi-
nieren und abzustim-
men

2017

Marc Fllckiger,
Stephan Marx

Familienkom-
mission

RR

Berat den Regie-
rungsrat in Familien-
politisch relevanten
Fragen

Kantonal
RRB 06/10/20
vom 21. Marz
2006

Cramer Conradin,
Prasident
Flickiger Marc
Gutzwiller-Holliger
Barbara,

Jermann Wendy
Anne, .

Mattle Laila

Meier Renato
Meyer Konrad
Schilling-Schwank
Alexandra, Schrei-
ner Joachim,
Schweizer Silvia
Seiler Jaqueline
Signer-Fischer
Susy,

Thonen

Sarah,

Steinmann Pia,
Sekretariat

Nein

Kinder- und
Jugendkom-
mission

RR

Berat den Regie-
rungsrat in Kinder-
und Jugendpolitisch
relevanten Fragen

Kantonal
§ 17 KUG

Cramer Conradin,
Prasident

De Nisco Sofia,
Vom Jungen Rat
delegiert
Fassbind

Patrick
Flickiger Marc
Griss

Christian,
Hanslin

Nein

" Kommission besteht erst seit 2017. Friiher: Gemeinsame Kommission Jugend- und Behindertenhilfe BS/BL.
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Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015
Andreas, Kauf-
mann Christine,
Lachenmeier Mir-
jam
Meier Renato
Meier Mihlemann
Elsbeth
Rotzler Mirjam
Schmid Lipke
Verena,
Strebel Georg,
Vom Jungen Rat
delegiert
Krénkvist Rodrigo,
Sekretariat
Medienkom- RR Regelt den Zutritt fir | Kantonal BS: 4 2'400 4 1300 4 1500 Bereits heute werden
mission die offentlichen Film- |§ 9 ff. Flickiger Marc, Sekretariat Sekreta- Sekreta- | die Alterseinstufun-
(bikantonale vorfihrung und legt FTG Prasident (im in BS riat in BL riat in BL | gen durch die natio-
Kommission) Grundsatze zur Al- Wechsel mit BL) nale Kommission
tersbeschrankung fur Graf Felicitas Jugendschutz im
Filme und die Abgabe Rohrer Erna Film wahrgenom-
elektronischer Tra- Savini Frei Ines men. Derzeit ist der
germedien zum Bund daran neue
Schutze der Kinder gesetzliche Grundla-
und Jugendlichen gen zu erarbeiten,
fest. die ggf. zukiinftig
eine Aufhebung der
Kommission BS/BL
bewirken kénnten.
Junger Rat DV Der Junge Rat vertritt | Kantonal Strebel Zeno, Pra- |unbe- unbekannt, |unbe- unbe- unbe- 20000 Nein
die Interessen der Richtlinie betref- |sident kannt, da durch kannt, kannt, kannt,
Jugendlichen gegen- |fend die Tatigkeit |De Nisco da die Ju- da durch |da durch |da durch
Uber dem Regierungs- | und Organisation |Sofia, durch gendlichen |die Ju- |die Ju- |die Ju-
rat, den Departemen- |des Jungen Ra- |Hoppler die selbst gendli- |gendli- |gendli-
ten und der tes Laurin, Jugend- |bestimmt. |chen chen chen
Verwaltung und sen- |Vom 14.04.2010 |Mathys Nina, lichen selbst selbst selbst
sibilisiert die Jugendli- Pollheimer Noé, selbst be- be- be-
chen fir die Belange Strebel Georg, be- stimmt. |stimmt. |stimmt.
der Politik. Yiksel Yasmin, stimmt.
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Kommission [Wahl- | Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten | Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015
Swisslos- RR Kantonal Conradin Cramer* |4 0 5 0 4 0 Nein
Sportfonds- § 8 Sportgesetz | Katja Arnold
Kommission Christoph Débelin
Thomas Fries
Beat Lauchli
Marco Liechti
Christoph Socin
Ursula Hartenstein*
Steve Beutler
Sportbeirat DV Kantonal Marco Obrist 4 0 5 0 4 0 Nein
§ 13 Sportgesetz | Steve Beutler*
Giovanna Conti
Conradin Cramer*
Martina Dittler
Mathieu Jaus
Marco Liechti
YvesMoshfegh
Gabriel Nigon
Bernhard Segesser
Christoph Socin
Legatskom- RR Verwaltung des Le- Kantonal Thomas Méchler 1 1 1 0 0 0 Nein
mission Legat gats Louis Dietrich- GO der Kommis- | Thomas Steffen
Louis Dietrich- Boéhme sion flir das Legat | Britta Bonfranchi
Bbhme Lous Dietrich-
Bohme (RRB
14/22/10 vom 8.
Juli 2014
Delegation Vertretung Kanton in | Kantonal Dr. Ueli Vischer k.A. k.A. k.A. 0 0 0 Nein
Genossen- Genossenschaft (kei- Andreas Kressler
schaft St. ne Kommission i.e.S.
Jakobpark sondern Delegation)
Bereich Hochschulen
Kommission Wahlbe- | Aufgabenbereich kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |Kosten Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
hérde Rechtsgrundlage | (*=ex officio) gen 2015 gen 2016 gen 2017 andere Gremien
(Dep./ 2015 2016 2017 wahrnehmbar?
RR)
Akademierat RR Aufsicht der Musik Stiftungsstatut Pessi Renato, 5 - 5 - 4 -—-- nein
Musik- Akademie der GGG v. Guth Biasini Nadia.
Akademie 21.5.2003
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Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015

Stiftungsrat RR Aufsicht der Stiftungsstatut Hiltwein Karin, 4 -—- 4 - 4 -—- nein

der Volks- bikantonalen VHSBB | Stiftung VHS und | Dr. Prof. Kraus

hochschule Senioren Univer- |Katrin.

beider Basel sitat beider Basel

v. 10.4.2003
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Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015

Komm. zur RR Selektion der Kandi- | Ordnung flr die | Dr. iur. Cramer 1 -—- 1 - 1 nein

Verleihung dierenden und Wahl- |Verleihung des Conradin*, Regie-

Wissen- vorschlag an RR Wissensch. Prei- |rungsrat, Prof. Dr.

schaftspreises ses vom Marcel Tanner,

der Stadt Ba- 27.3.1962 (Stand |Prof. Dr. Arber

sel 27.5.2007) Silvia, Prof. Dr.

SG 494.500 Berentsen Alek-

sander, Prof. Dr.
Gless Sabine, Prof.
Dr. Greifeneder
Rainer, Dr. Kipfer
Daniel, Prof. Dr.
Krysiak Frank, Prof.
Dr. Lieb Roselind,
Dr. Munz Regine,
Prof. Dr. Neumann-
Braun Klaus, Prof.
Dr. Pfleiderer
Georg, Prof. Dr.
Schaeren-Wiemers
Nicole, Dr. von
Reibnitz Barbara,
Prof. Dr. Zempf
Stutz Elisabeth
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Kommission |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. Mitglieder Sitzun- |[Kosten | Sitzun- |Kosten |Sitzun- |Kosten |Aufgaben durch
behoérde Rechtsgrund- |(*=ex officio) zun- |2015 gen 2016 |gen 2017 |andere Gremien
(Dep./ lage Stand: 1.1.2019 |gen 2016 2017 wahrnehmbar?
RR) 2015
Stipendien- RR Prifung der Reglement Dr. Stirnimann 1 1 1 nein
kommission f. Gesuche und Verga- |SG 491.800 v. Charles, Prof. Dr.
Nachwuchs- be der 11.12.1961 Bickel Susanne,
krafte aus Stipendien (Stand 1.1.1962) | Prof. Dr. Forster
Entwicklungs- Till, Prof. Henge-
landern voss Dirk, Dr. Heu-
berger Nils, Dr.
Schulze Alexander,
Prof. Dr. Utzinger
Jirg
Komm. flr RR Entscheide tber An- | Gesetz betr. Langloh Patrick, 3 Ein Kom- 3 Ein 4 Ein nein
Ausbildungs- trage der Amtsleitung | Ausbildungsbei- |Baumgartner Reto, misions- Kommi- Kom-
beitrage zu Ermessensent- trdge vom 12. Gysin Ursula, Dr. essen sions- missi-
scheiden. Aufsicht Oktober 1967 Guggisberg Brigit- essen ons-
des Amts. (Stand 26. Januar | te, Prof. Dr. Honold essen
2014) Alexander, Dr.
Knechtli Rolf, Moh-
ler Sabine
Designierte Mitglie-
der:
Prof. Dr. Kibler
Eric, Prof Dr. Salz-
burger Walter, Dr.
Guski Alexandra
Stiftungsrat RR Erflllung des Stif- Stiftungs-statut v. |Dr. Heuss 1 - 1 - 1 - nein
Wildt'sches tungszweckes. Fuh- 1.2.1952 Robert,
Haus rung des Hausverwal- Ruegger
ters und Aufsicht uber Joakim*
die Pflege des Hau-
ses, zusammen mit
Delegierten der Uni-
versitat.
Stiftungsrat RR Vertretung BS bei Stiftungsurkunde | Briwer Michael Dr. 2 - 2 - 2 - nein
SWITCH Stiftungsentscheiden. |v. 22.10.1987
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Schriftliche Anfrage Joél Thiiring betreffend Wirkung und Kosten der durch den Regierungsrat bestellten Kommissionen (P185400);

Finanzdepartement

Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Kommission RR Gemass Ziff. 4 Abs. 1 | Grossratsbe- |Herzog Eva, |0 0 0 0 0 0 Nein
fur die Ge- des Reglements be- schluss be- Dr. phil., Pra-
wahrung von treffend Gewahrung treffend Ge- | sidentin
Burgschaften von Burgschaften prift |wahrung von |Hess Samuel,
im Interesse die Kommission die Birgschaften |lic. rer. publ.
der Schaffung eingegangenen Burg- |im Interesse |HSG
von Arbeits- schaftsgesuche, nimmt | der Schaffung | Michal Sven,
platzen gegebenenfalls mit den | oder Erhal- lic. rer. pol.
Kreditgebern Riick- tung produkti-
sprache oder holt wei- |ver, die
tere Auskinfte ein und | Wohnlichkeit
stellt hierauf dem Re- | nicht beein-
gierungsrat Antrag. trachtigender
Arbeitsplatze
in Basel vom
19.11.1975
(SG 819.800)
Reglement
betreffend
Gewahrung
von Birg-
schaften
(SG 819.850
Konferenz fir |RR Die Konferenz flir Regierungs- | Vorsitz (nicht |9 0 10 0 8 0 Nein
Organisation Organisation und In- ratsbeschluss |stimmberech-
und Informatik formatik (KOI) fokus- |vom 12. No- [tigt):
(KOI) siert auf Strategie und |vember 2013 | Roger Heiz*
Governance Themen. |Nr. 13/33/26 |(Leiter ISO)
Die KOl ist das IT Verordnung Mitglieder
Strategieorgan und Uber die In- (stimmberech-
Steuerungsgremium formationssi- | tigt):
des Regierungsrates | cherheit (ISV; | Marcel Alle-
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere

de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)

fur die gesamtkantona- | SG 153.320) |mann (JSD)

len Informatik-Aspekte. Caroline

Die KOI berat den Verordnung Barthe (BVD)

Regierungsrat in allen | Uber den Peter Gaut-

Fragen bezlglich der | Datenmarkt schi (PD)

Informatik- (Datenmarkt- | Roger Grie-

Technologie, - verordnung, |der (Gerichte)

Organisation und des - |DMV; SG Armin Ming

Managements und 153.310) (GD)

erwirkt die erforderli- Thomas

chen Antrage zu Han- Riedtmann

den des Regierungsra- (ED)

tes. Insbesondere stellt n.n. (FD)

sie die koordinierte Claus Wepler

Datenbewirtschaftung, (WSU)

die technische Koordi-

nation und die Festle- Standige

gung zweckmassiger Gaste (nicht

Sicherheitsmassnah- stimmberech-

men sicher. tigt):

Thomas
Berger (Leiter

Gemass § 3 der Da- ZID)

tenmarktverordnung Barbara

tragt die Konferenz fiir Schiipbach

Organisation und In- (Leiterin

formatik (KOI) als
Vertreterin der daten-
einliefernden Organe
die Verantwortung fur
den kantonalen Da-
tenmarkt. Die KOI
koordiniert die Nutzung
des Gesamtsystems
und erlasst Vorgaben
fur die Nutzung.

Staatskanzlei)
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Uberfiihrungs- | RR Die Uberfiihrungs- Kantonal: Ziff. | Président: 5 Fr. 7140 |16 Fr. 35729 |13 Fr. 28565 | Die Begutach-
kommission kommission hat den 5 ff. der Uber- |Francois (Fr.2250 (Fr. 2'850 (Fr. 2475 |tungskommission
Auftrag, den Regie- fihrungsricht- | Hanggi. davon fir davon fir davon fir | (als standige
rungsrat bei der Be- linie im Zu- ausseror- ausseror- ausseror- | Kommission des
handlung von Einspra- |sammenhang |Arbeitgeber- dentlichen dentlichen dentlichen |RR) wére dazu
chen gegen die Zuord- | mit dem Pro- | vertretung: Aufwand Aufwand Aufwand |beféhigt, den RR
nung von Stellen auf  |jekt System- | Marcel Alle- des Prési- des Prési- des Prési- |zu beraten. Auf-
die neuen Richtpositi- | pflege. mann (bis denten denten denten grund der zu er-
onen zu beraten. 07.2018); ausser- ausser- ausser- wartenden hohen
Annina Balli; halb der halb der halb der Anzahl Einspra-
Richard Birrer; Sitzungen) Sitzungen) Sitzungen) | chen entschied
Jacqueline man sich im Rah-
Latsch; men des Projekts
Thomas Stef- Systempflege flr
fen (ab eine von der Be-
08.2018). gutachtungskom-
mission unabhan-
Arbeitneh- gigen Kommission.
mervertre-
tung: Christian
Heim;
Dorothee
Miyoshi;
Heinz Salvis-
berg; Kerstin
Wenk.
Begutach- RR Die Begutachtungs- Kantonal § 6 | Présidentin: |3 (+ sie- Fr. 7506 |1 Sitzung (+ |0 1 Sitzung (+ |0 nein
tungskommis- kommission hat den Abs. 3 sowie | Caroline benmal zweimal einmal Erle-
sion Auftrag, den Regie- §7 Abs. 3 Barthe Erledigung Erledigung digung von
rungsrat bei der An- Lohngesetz von Ge- von Ge- Geschéften
wendung des Lohnge- |(SG 164.100) |Arbeitgeber- |schéaften auf schaften auf auf dem
setzes und dessen und Verord- vertretung: dem Zirkula- dem Zirkula- Zirkulati-
Ausfiihrungsbestim- nung betref- | Marcel Alle- | tionsweg tionsweg) onsweg)
mungen zu beraten. fend Wahl und | mann; Co- [Bemer-
Organisation |rinna Pargétzi; | kung: daflr
der Begutach- | Richard Birrer | besteht
tungskommis- | (bis 07.2018); | auch An-
sion spruch auf
(SG 164.180) Sitzungs-
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Bernhard geld])
Regli (ab
08.2018)
Arbeitneh-
mervertre-
tung: Christian
Heim; Elfriede
Belleville (bis
06.2017),
Marianne
Meyer Lo-
renceau (bis
06.2017),
Kerstin Wenk
(ab 07.2017),
Werner Bra-
cher (ab
07.2017)
Vorsorge- Arbeitge- | In erster Linie Auswahl | Kantonal Arbeitgeber- |4 0 0 0 1 0 nein
kommission bervertre- | des Vorsorgeplans aus |§ 12 Pensi- vertretung:
tende: der von der PKBS zur |onskassenge- | David Gelzer,
RR Verfligung gestellten setz Mario Da
Arbeit- Planpalette, Treffen (SG 166.100), | Rugna (bis
nehmer- |von Zinsbeschlissen, |Verordnung 12.2018),
vertre- Beschluss von konkre- |uber die Zu- | Susanne
tung: In  |ten Sanierungsmass- |sammenset- |Bolliger
PKBS nahmen im Falle einer |zung und die | Crocoll (ab
versi- Unterdeckung. Wahl der Mit- | 01.2019)
chertes glieder der Antonina Stoll
Personal Vorsorge-
(aktive kommission Arbeitneh-
Versi- des Kantons | mervertre-
cherte) (Bereich tung: Roland
des Kan- Staat, Ruf (bis
tons SG 166.500), |12.2017),
(Bereich Anschlussreg- | Claudia Fuchs
Staat) lement und (ab 01.2018),
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. [Mitglieder |Sitzungen [Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behdr- Rechts- (*=ex offi 2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Rahmenreg- | Brigitte
lement Bei- Grenacher,
tragsprimat Christoph
PKBS Tschan
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Schriftliche Anfrage Joél Thiiring betreffend Wirkung und Kosten der durch den Regierungsrat bestellten Kommissionen (P185400)
Gesundheitsdepartement

Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder Sitzungen |Kosten Sitzungen |Kosten |Sitzungen [Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex officio) |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage Gremien
(Dep./ wahrnehm-
RR) bar?
Stiftungs- RR Umsetzung des Stif- | Stiftungsur- Pascal Berger, 3 0 3 0 1 0 Nein
kommission tungszweckes, pri- kunde Prasident (extern)
Augenspital mar Verwaltung der Thomas
Liegenschaft Augen- Blanckarts (BVD)
spital als Eigentiime- Astrid Erbsen
rin (USB)
Martin Gerber
(USB)
Armin Ming (GD)
Alexandra Schil-
ling (JSD, ehem.
FD)
Apotheken- Dep. Teilnahme und Un- |§ 15 Abs. 5 Esther Ammann, |Keine Sit- 0 Keine Sit- 0 Keine Sit- 0 Nein
Visitations- (GD) terstlitzung bei In- Verordnung Kantonsapothe- |zungen, nur |(die Kosten zungen, nur |(die Kos- |zungen, nur |(die Kos-
kommission spektionen in Apo- Uber die kerin (Prasiden- | Durchfiih- werden den Durchfiih- ten wer- Durchfiih- ten wer-
theken Fachpersonen |tin) rung/Teilnah |inspizierten rung/Teilnah | den den rung/Teilnah | den den
und Betriebe | Cyril Andenmat- | me an In- Betrieben me an In- inspizier- |me an In- inspizier-
im Gesund- ten spektionen | weiterver- spektionen |ten Betrie- | spektionen |ten Betrie-
heitswesen Dr. phil. 1l in Apothe- |rechnet) in Apothe- |ben wei- |in Apothe- |ben wei-
(Bewilligungs- | Matthias Hoch- ken ken terverrech |ken terverrech
verordnung; reuter net) net)
SG 310.120) |Annina Heuss
Drogerie- Dep. Teilnahme und Un- |§ 15 Abs. 5 Esther Ammann |Keine Sit- 0 Keine Sit- 0 Keine Sit- 0 Nein
Visitations- (GD) terstutzung bei In- Verordnung Esther, Kan- zungen, nur | (die Kosten zungen, nur |(die Kos- |zungen, nur |(die Kos-
kommission spektionen in Droge- | Uber die tonsapothekerin | Durchflh- werden den Durchfiih- ten wer- Durchfiih- ten wer-
rien Fachpersonen | (Prasidentin) rung/Teilnah |inspizierten rung/Teilnah | den den rung/Teilnah | den den
und Betriebe |Didier Rebetez me an In- Betrieben me an In- inspizier- |me an In- inspizier-
im Gesund- Sandra Osterwal- | spektionen |weiterver- spektionen |ten Betrie- | spektionen |ten Betrie-
heitswesen der-Bienz in Drogerien |rechnet) in Drogerien | ben wei- |in Drogerien | ben wei-
(Bewilligungs- terverrech terverrech
verordnung; net) net)
SG 310.120)
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommissi- [Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder Sitzungen |Kosten Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben

on behor- Rechts- (*=ex officio) 2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage Gremien
(Dep./ wahrnehm-
RR) bar?

Gemeinsame |RR Beurteilung und Art. 34 Tier- | Jirg Meier (Pra- |4 3700 CHF 4 4'050 CHF |3 3750 CHF | Nein

Tierversuchs- Inspektion von Tier- |schutzgesetz |sident)

kommission versuchen (TSchG; SR Hans Rudolf

AG-BL-BS 455) Dietrich

Daniel Haag

Mark Fischbacher
Jurgen Griinberg
Markus Riegg
Sandra Schmitt
Christian Schnell
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Schriftliche Anfrage Joél Thiiring betreffend Wirkung und Kosten der durch den Regierungsrat bestellten Kommissionen (P185400);
Justiz- und Sicherheitsdepartement

Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. [Mitglieder |Sitzungen [Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Paritatische RR Wahl der Direktion, Staatsvertrag |Kanton BS: 3 3499.80 2 3000.00 2 3598.80 Nein
Aufsichts- Aufsicht Gber die Fih- |BS/ZG RR Baschi
kommission rung und Verwaltung, Durr*
der Interkan- Erlass von Hausord- Lukas Huber,
tonalen Straf- nung und Reglemen- Brigitte
anstalt ten sowie weitere Auf- Hollinger,
Bostadel gaben gemass dem Christine
Staatsvertrag zwischen Heinrich,
den Kantonen Basel- Kanton ZG:
Stadt und Zug zur RR Beat Villi-
Errichtung und zum ger*
Betrieb einer gemein- Luzia Gass-
samen Strafanstalt im ner,
Bostadel vom Josef Gneiss,
27.02.1973 Meret
Baumann
Opferhilfe- RR Ausarbeiten von Richt- |EG OHG (SG |Kanton BS: 9 -—- 9 -—- 10 1400.00 Nein
Kommission linien fir die Bera- 257.900); Miriam Gant-
beider Basel tungstatigkeit und fur ner, Claudia
finanzielle Belange; 257.920 - Stahelin,
Erteilen von Kosten- Vertrag Uber |Frank Kéhn-
gutsprachen und Er- die Opferbera- | lein

lass von Verfligungen
fur langerfristige Hilfe
gemass Art. 13. Abs. 2
OHG in Verbindung mit
Art. 14 OHG im Auftrag
der Kantone; Aufsicht
Uber die Beratungsstel-
len im Bereich der
finanziellen Leistun-
gen.

tungsstellen
beider Basel
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. [Mitglieder |Sitzungen [Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Aufsichts- RR Uberwachung der § 97 f. Ge- Dr. Daniel -—- -—- -—- 4245.00" |11 9805.00" |[Nein
kommission Einhaltung des Be- richtsorgani- | Kipfer, Dr.
Staatsanwalt- schleunigungsgebotes | sationsgesetz, | Heiner Wohl-
schaft in den Verfahren der (GOG, SG fart, Prof. Dr.
(ab 1. Juli Staatsanwaltschaft; 154.100) Sabine Gless,
2016) Uberwachung der Dr. Thomas
Zeitraume, innerhalb Schweizer
deren Vorverfahren
gegen bekannte Tater-
schaft zum Abschluss
gebracht werden; Pri-
fung des Riickstande-
berichts der Staatsan-
waltschaft und Jugend-
anwaltschaft;
Uberpriifung von Ge-
schaftsprozessen und
Organisationsfragen.
Notariatsauf- |RR Mitwirkung bei der § 14 Abs. 1 RR Baschi - - 1 - 2 - Nein
sichtskommis- Aufsicht Gber das No- | Notariatsge- Durr*, lic. iur.
sion tariatswesen, die dem |setz (SG Jacqueline
(ab 1. Juli zustandigen Departe- |292.100) Burckhardt
2016) ment obliegt. Bertossa, Dr.
Alessandra
Ceresoli, Prof.
Dr. Roland
Fankhauser,
Dr. Dieter
Gréanicher, lic.
iur. Christian
Hoenen, Dr.
Roland M.
Mdller

' Die Abrechnungen der Aufsichtskommission Staatsanwaltschaft erfolgen jeweils fiir die Periode von 1.7.-30.6. des Folgejahres. Die Abrechnungsbetrage wurden je halftig und nicht nach Anzahl Sitzungen fiir beide Jahre

berucksichtigt.
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Notariatspri- |RR Durchfiihrung der § 5 Abs. 1 lic. iur. Andre- |9° 14534.00 |9° 13164.00 [12° 17786.00 |Nein
fungsbehdrde kantonalen Notariats- | Notariatsge- |as Drr, Dr.
prifung. setz (SG Andreas FIi-
292.100) ckiger, Dr.
Amir Moshe*,
lic. iur.
Thomas
Vogt*, Dr.
Stefan
Schmiedlin,
Dr. Benedikt
Suter
Nomenklatur- |RR Uberpriifung der geo- | Bund: pat. Ing.- 3 - 4 - 5 - Nein
kommission grafischen Namen der |Art. 9 Verord- | Geom. Paul
amtlichen Vermessung | nung lber die |Haffner*,
und Abgabe einer Em- | geografischen |lic. phil. Est-
pfehlung an die fiir die | Namen (Ge- |her Baur*,
amtliche Vermessung |oNV) vom 21. |lic. iur. Gabri-
zustandige Stelle. Mai 2008 (SR |ella Ess (Bet-
Erarbeitung von Be- 510.625) tingen),
nennungsvorschlagen dipl. Ing. agr.
fur die Namen von Kanton: ETH Willi
Kantonsstrassen und | §§ 37 ff. Ver- |Fischer (Rie-
von Strassen der Stadt | ordnung Uber |hen)
Basel zu handen der die amtliche lic. iur. Co-
Vorsteherin oder des | Vermessung |rinna Kaupp,
Vorstehers des Justiz- | (VOAV) vom |lic. phil. André
und Sicherheitsdepar- |7. August Salvisberg,
tements. 2012 (SG dipl. phil. Il
Uberpriifung der vom  |214.320) Beat Zahno

zustandigen Gemein-
derat zur Festlegung

vorgesehenen Namen
von Strassen auf Ge-

2 Notariatsprifungsbehérde = Korrekturarbeiten der Notariatspriifungen werden auch im Zirkulationsverfahren erledigt. Entsprechend der Vorgabe in § 5 Abs. 4 der Weisung zur Ausrichtung von Sitzungsgeldern (SG 153.115)
werden die aufgewendeten Stunden in Sitzungen umgerechnet. Je nach Funktion in der Kommission (Aufgabensteller oder Beisitzer) und je nach Aufwand (verschiedene Anzahl Priiflinge) variiert die Anzahl der Sitzungen ja
nach Kommissionsmitglied, weshalb hier ein Durchschnittswert angegeben wird.
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
meindegebiet und
Abgabe einer Empfeh-
lung.
Kontrollorgan |RR Unterstltzung der Verordnung Anita Fetz (bis 8 4961.00 9 sowie 6954.00 12 5362.00° |Nein
Staatsschutz Dienstaufsicht in allen | iber den 30. Juni verschiede-
Bereichen, die in der Vollzug des 2017), lic. iur. ne Vorberei-
Kompetenz des Kan- | Bundesgeset- | Gabriela tungssitzun-
tons liegen (vgl. § 10 | zes zur Wah- |Machler (seit gen
Abs. 1 und 2 Verord- | rung der inne- |1. Juli 2017),
nung Uber den Vollzug |ren Sicherheit | Prof. Dr. Mar-
des Bundesgesetzes |(SG 123.200), | kus Schefer,
zur Wahrung der inne- |Art. 82 Abs. 2 |Dr. Robert
ren Sicherheit [SG Bundesgesetz | Heuss
123.200)). Uber den
Nachrichten-
dienst (SR
121), Art. 11
ff. Verordnung
Uber die Auf-
sicht Uber die
nachrichten-
dienstlichen
Tatigkeiten
(SR 121.3)
Hartefallkom- |RR/ Prift und beurteilt Reglement RR Baschi 1 200.00 1 300.00 - - Nein
mission des JSD ausschliesslich von betreffend die | Ddrr, Dr.
Justiz- und Sans-Papiers einge- Hartefallkom- | Lukas Huber
Sicherheits- reichte Hartefallgesu- | mission des (BdM), Doris
departemen- che, bei denen das Justiz- und Zimmerli (JSD
tes Basel- Migrationsamt auf Sicherheits- DRA) Ursina
Stadt Grund seiner voraus- | departements | Bernhard
gehenden Gesuchs- Basel-Stadt (BAS Basel),

prifung das Vorliegen
eines schwerwiegen-
den personlichen Har-
tefalles im Sinne des
geltenden Rechts

Andreas Rass
(PD Integrati-
on), Studer
Claudia (IGA),
Wettstein

8 Abrechnung eines Kommissionsmitglieds fiir 2017 liegt noch nicht vor.
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommissi-

Wahl-

Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |[Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
verneinte. Eleonore
(GGG)

Seite 5/5




Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Schriftliche Anfrage Joél Thiiring betreffend Wirkung und Kosten der durch den Regierungsrat bestellten Kommissionen (P185400);

Prasidialdepartement
Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich kant./eidg. |Mitglieder Sitzun- |Kosten | Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex officio) gen 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage 2015 Gremien
(Dep./ wahrnehm-
RR) bar?
Kommission DV PD Die unabhangige keine Rahel Heeg, Dr., 2 Keine 2 Keine 2 keine nein
~Schappo- schappo-Kommission Soziologin, Fach-
Preis* entscheidet Uber die hochschule Nord-
Vergabe des Anerken- westschweiz
nungspreises fur freiwil- Prof. Dr. Martin
liges Engagement "Prix Hafen, Prof., Sozio-
schappo". Ein schappo loge, Hochschule
wird seit 2004 mehrmals Luzern,
im Jahr an Personen Daniel Brunner,
verliehen, die sich freiwil- Leiter Branding
lig und mit innovativen Helvetia Versiche-
Ideen fir andere Perso- rungen,
nen einsetzen. Der Preis Anna Greub, Leite-
ist nicht dotiert, sondern rin Quartierentwick-
besteht aus einer &ffent- lung Suhr
lichen Preisverleihung
durch den/die Regie-
rungsprasidenten/
-prasidentin, fachlicher
Unterstiitzung bei der
Entwicklung des Projekts
sowie einer Plakatkam-
pagne zur Bekanntma-
chung des Projekts in
der Offentlichkeit.
Kommission |PD Die Kommission priift GRB Nr. Nadezhda Amar- 10.03.15 |- 15.03.16 - 22.03.17 - Nein
fur Entwick- zwei Mal jahrlich die 13/38/22G Sliwa, 02.07.15 08.06.16 22.06.17
lungszusam- eingereichten Gesuche |vom 18.09.13 | Daniel Bartschi, 02.09.15 19.08.16 22.08.17
menarbeit und formuliert die Emp- |P130889 Sabine Horvath,
EZA fehlungen zuhanden des Anita Joss,

RR betr. der finanziellen
Beitrage im Rahmen des
entsprechenden Bud-
gets.

Lucy Koechlin,
Andreas Kressler,
Martin Leschhorn,
Rolf Schiirmann,
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich kant./eidg. |Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex officio) gen 2015 |2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage 2015 Gremien
(Dep./ wahrnehm-
RR) bar?
Monika Winet
Konsultativ- PD Die Kommission begut- | Verordnung Gabriel Barell, 19.01.15 |- 18.01.16 - 16.01.17 - Nein
kommission achtet die Platz- und betr. Messen |Franz Baur, 13.04.15 06.04.16 07.04.17
Messen und Standkonzepte (Herbst- |und Markte in | Mathias F. B6hm, [11.06.15 09.06.16 12.06.17
Markte messe, Weihnachts- der Stadt Christoph Boss- 26.10.15 31.10.16 30.10.17
markt) und gibt allfallige |Basel hardt, 07.12.15 05.12.16 27.11.17
Empfehlungen ab. Peter Brunner,
Marc Flickiger,
Peter Jorg
Kunstkommis- | PD/ Die Kunstkommission Museumsge- |Prof. Dr. Felix Uhl- |5 keine 5 keine 5 keine nein
sion der 6f- KMB Ubernimmt folgende setz mann (Prasident);
fentlichen Aufgaben: Prof. Dr. Ralph Ubl
Kunstsamm- - Entscheid Uber den Museumsver- | (Vizeprasident);
lung Ankauf von Objekten ordnung Dr. Markus Alt-
(KMB) (Kunst- und Kulturgi- wegg;
tern) Silvia Bachli;
- Entgegennahme von Prof. Dr. Andreas
Schenkungen (vor allem Beyer;

Kunst- und Kulturgiitern)
- Ausleihen von Kunst-
und Kulturgitern aus
dem Bestand des
Kunstmuseums Basel.
Dartber hinaus hat die
Kunstkommission fol-
gende Aufgaben und
Verantwortungen:

- Begleitung der Direkti-
on bei der Bearbeitung
und Verabschiedung der
strategischen Ziele, der
Sonderausstellungen
und der FlUhrungs-
organisation.

- Vorschlagsrecht bei der
Einstellung des Muse-
umsdirektors.

Pierre de Meuron;
Prof. Dr. Ute Holl;
Claudia Muiller;

Dr. h.c. Maja Oeri
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommissi-
on

Wahl-
behor-
de
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechts-
grundlage

Mitglieder
(*=ex officio)

Sitzun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzungen
2016

Kosten
2016

Sitzungen
2017

Kosten
2017

Aufgaben
durch andere
Gremien
wahrnehm-
bar?

Museums-
kommission
Historisches
Museum Ba-
sel (HMB)

RR/
Universi-
tat Basel

Sie begleitet, berat und
unterstitzt die Muse-
umsdirektion. Details
sind in der Museumsver-
ordnung §4 geregelt.

Museumsge-
setz

Museumsver-
ordnung

Dr. Urs D. Gloor
(Prasident);

Prof. Dr. Caroline
Arni;

Thomas Bein;
Prof. Dr. Susanna
Burghartz;

Nadia Guth Biasini;
Prof. Dr. Kenny R.
Cupers;

Dr. Oswald Inglin;
Tobit Schéfer;
Prof. Dr. Barbara
Schellewald

Keine

Keine

Keine

Nein

Museums-
kommission
Museum der
Kulturen Basel
(MKB)

RR/
Universi-
tat Basel

Sie begleitet, berat und
unterstitzt die Muse-
umsdirektion. Details
sind in der Museumsver-
ordnung §4 geregelt.

Museumsge-
setz

Museumsver-
ordnung

lic. rer. pol. Hans-
Rudolf Hufschmid
(Prasident);

Prof. Dr. Till Fors-
ter*;

lic. rer. pol. Chris-
toph Fuchs;
Christine Gebhardt-
Berger;

Prof. Dr. Madeleine
Herren-Oesch;
Prof. Dr. Walter
Leimgruber;

Prof. Elisio Maca-
mo:

Catherine Oeri;
Elisabeth Sarasin
Reiff

Keine

4

Keine

Keine

Nein

Museums-
kommission
Naturhistori-
sches Muse-
um Basel

RR

Sie begleitet, berat und
unterstitzt die Muse-
umsdirektion. Details
sind in der Museumsver-
ordnung §4 geregelt.

Museumsge-
setz

Museumsver-
ordnung

Dr. Heiner Vischer
(Prasident);

David Alder (Co-
Direktor);

Basil Thiiring (Co-

Keine

Keine

Keine

Nein
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Kommissi-
on

Wahl-
behor-
de
(Dep./
RR)

Aufgabenbereich

kant./eidg.
Rechts-
grundlage

Mitglieder
(*=ex officio)

Sitzun-
gen
2015

Kosten
2015

Sitzungen
2016

Kosten
2016

Sitzungen
2017

Kosten
2017

Aufgaben
durch andere
Gremien
wahrnehm-
bar?

(NMB)

Direktor, Protokoll);
Michelle Lachen-
meier;

Prof. Dr. Bruno
Baur;

Pascale Meyer;
Suzanne Senti-
Eichenberger;
Prof. Dr. Ansgar
Kahmen;

Prof. Dr. Marcel
Tanner;

Prof. Dr. Patricia
Holm;

Fur Prof. Dr. Schib-
ler ab 2019 Prof.
Dr. Oliver Heiri

Museums-
kommission
Antikenmuse-
um Basel und
Sammlung
Ludwig (AMB)

RR/Uni
Basel

Sie begleitet, berat und
unterstitzt die Muse-
umsdirektion. Details
sind in der Museumsver-
ordnung §4 geregelt.

Museumsge-
setz

Museumsver-
ordnung

Dr. med. Dr.

h.c. Daniel L. Va-
sella (Prasident);
Bernhard Berger
(Vizeprasident);
Dr. phil. Claudia E.
Suter;

Dr. Stephan Feld-
haus;

Prof. Dr. Susanne
Bickel;

Prof. Dr. Martin
Guggisberg;

Prof. Dr. Georg von
Schnurbein;

Prof. Dr. Mark
Pieth;

Samuel Holzach

Keine

Keine

Keine

Nein

Kommission
fur Bodenfun-
de

RR

Fur Fragen die kantonale
Arch3ologie betreffend
wird dem zustandigen

Gesetz Uiber
den Denkmal-
schutz

Dr. iur. Fabia Beur-
ret-Flick (Prasiden-
tin);

Keine

Keine

Keine

Nein
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich kant./eidg. |Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex officio) gen 2015 |2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage 2015 Gremien
(Dep./ wahrnehm-
RR) bar?
Departement die Kom- | vom Prof. Dr. Martin A.
mission flir Bodenfunde |20. Marz 1980 | Guggisberg;
beigegeben. (Stand Dipl. Ing. ETH/SIA
26. Janu- Thomas Geiger;
ar 2014) El. Ing. HTL &
eMBA Michael
Fuchs;
Prof. Dr. phil. nat.
Jorg Schibler;
Dr. Bernadette
Schnyder;
Dr. Marc Fehl-
mann;
Dr. Daniel Schnel-
ler*;
Dr. Katrin Grogel*
Fachaus- Departe- |Beurteilung und Ent- Kulturférder- | Lucie Bader; 6 Sit- 16'500 |6 Sitzungs- |[16°900 6 Sitzungs- |[16°900 Nein
schuss Film ments- scheidsempfehlung flir | gesetz Till Brokmann; zungstage tage tage
und Medien- |vorste- Projekte im Bereich Film Dieter Fahrer;
kunst BS/BL |her/in BS | und Medienkunst Vereinbarung |Uwe Litzen;
und BL Uber die ge- Alexandra Navratil;
meinsamen Simon Koenig*;
Fachaus- Christine A. Bloch*
schiisse in
den Kantonen
Basel-Stadt
und Basel-
Landschaft fir
die projektori-
entierte
Kunst- und
Kulturforde-
rung
Gemeinsamer | Depar- Beurteilung und Ent- Kulturférder- | Lukas Buhler; 3 Sit- 8'000 3 Sitzungs- |8'000 3 Sitzungs- | 7'950 Nein
Fachaus- tements- |scheidsempfehlung fir |gesetz Dorothee Elmiger; |zungstage tage tage
schuss Litera- |vorste- Projekte im Bereich André Martin Gstet-
tur BS/BL her/in BS | Literatur Vereinbarung |tenhofer;
und BL Uber die ge- Dr. Martina Laubli;
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich kant./eidg. |Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex officio) gen 2015 |2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage 2015 Gremien
(Dep./ wahrnehm-
RR) bar?
meinsamen Marion Regen-
Fachaus- scheit;
schiisse in Christina A. Bloch*;
den Kantonen | Dominika Hens*
Basel-Stadt
und Basel-
Landschaft flur
die projektori-
entierte
Kunst- und
Kulturférde-
rung
Kunstkredit- RR Beurteilung und Ent- Kulturférder- | Samuel Leuenber- |9 Sit- 30650 |9 Sitzungs- |33'916 7 Sitzungs- |28'625 Nein
kommission scheidsempfehlung fir | gesetz und ger; zungstage tage tage
Projektbeitrage, Werk- Verordnung Claudia Miiller;
beitrage, Kunst-und-Bau- | Giber die Ver- |Kilian Rithemann;
Vergaben und Kunst-im- |wendung des |Sarina Scheideg-
offentlichen-Raum- Kunstkredits | ger;
Vergaben im Bereich Philipp Selzer;
Bildende Kunst, sowie Judith Welter;
Ankéaufe von Kunstwer- N.N.;
ken fir die Kunstkredit- Beat Aeberhard*;
Sammlung Simon Koenig*
Fachjury Pro- |RR Die Fachjury beurteilt die | Kulturférder- | Valerio Benz; Keine Keine 2 Sitzungs- [5'950 Keine Keine Nein
grammforde- eingegangenen Gesuche | gesetz; Ver- | Michael Breugst; tage
rung Orches- und gibt eine Forder- ordnung wird | Roman Brotbeck;
ter BS empfehlung an den fur 2. Férder- |Bjorn Gottstein;
Regierungsrat Basel- phase erarbei- | Christine Lemke-
Stadt ab. tet Matwey;
Regula Rapp;
Alexander Stein-
beis;
Caroline Specht *
Kommission |DV PD Eingabe von Nominati- | Verordnung Peter Blauer; 2 Keine 2 Keine 2 Keine Nein
fir die Verlei- onsvorschlagen, Bera- fir die Verlei- | Markus Erni;
hung des tung und Entscheidungs- | hung des Dr. Katrin Grogel*;

Kulturpreises
des Kantons

empfehlung zuhanden
des RR

Kulturpreises
des Kantons

Jennifer Jans;
Prof. Anna Jessen;
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich kant./eidg. |Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex officio) gen 2015 |2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage 2015 Gremien
(Dep./ wahrnehm-
RR) bar?
Basel-Stadt Basel-Stadt Frank Matter;
494.350 Dorothea Trotten-
berg;
Jeannette Voirol*;
Dagmar Walser
Gleichstel- PD Die Gleichstellungs- Einfuhrungs- |2015:16 10 25000 |11 25’000 9 19'000 Nein
lungskommis- kommission steht der gesetz zum 2016:14 Sit- Sitzungs- Sitzungs-
sion Abteilung Gleichstellung |Bundesgesetz |2017:14 zungs- gelder gelder
von Frauen und Man- Uber die gelder
nern bei deren Aufga- Gleichstellung
benerflllung mit ihrem (EG GIG)
Fachwissen zur Seite. 140.100
Sie greift gleichstel- §23
lungsrelevante Anliegen
auf. Verordnung
Sie fordert private Akti- | VO 153.400
vititen im Bereich der  [§ 9 bis § 10
Chancengleichheit von
Frauen und Mannern. 2018:
. 2018: 9
Sie leistet Offentlich- 18000
keitsarbeit zur Sensibi- Sitzungs-
lisierung in Gleichstel- gelder
lungsfragen.
Die Gleichstellungs-
kommission kann Pub-
likationen erstellen,
Informationsveranstal-
tungen durchfiihren und
Expertisen in Auftrag
geben.
Staatliche Mitglieder | Die Schlichtungsstelle Obligationen- |29 262 165505 |239 147785 225 144'610 Nein
Schlichtungs- |Kommis- |versucht insbesondere in | recht; (exkl. ausseror- (inkl. (inkl. aus- (inkl. aus-
stelle fir Miet- | sion formloser Verhandlung, |Zivilprozess- |dentliche Schreibe- ausser- serordent- serordent-
streitigkeiten | durch RR | die Parteien zu verséh- |ordnung; rinnen und Schrei- ordentli- liche liche
(SSM) (ausser- | nen. Gesetz Uber | ber) che Schreibe- Schreibe-
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich kant./eidg. |Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex officio) gen 2015 |2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage 2015 Gremien
(Dep./ wahrnehm-
RR) bar?
ordentli- die Staatliche Schrei- rinnen und rinnen und
che Schlichtungs- | ic.iur. Markus Frey berinnen Schreiber) Schreiber)
Schrei- stellle_ fur_Mlet- lic.phil. Patrizia und .
ber/Schre streitigkeiten | garnasconi. Beat Schrei-
iberinnen Berger ’ ber)
durch MLaw Elena Her-
Dep. mann, lic.iur. Martin
ernannt.) Dumas
Dr.Andreas Freivo-
gel,
lic.iur. Sara Lehner
Ryser,

Dr.Caroline Meyer
Honegger, lic.iur
Claudia Stehli
lic.iur. Martina de
Roche, lic.iur. Phi-
lipp D'Hondt,
Daniel Griinenfel-
der,

Fabian Halmer,
Liselotte Hartmann,
Georg Jung, MLaw
Daniel Knecht,
lic.iur. Genoveva
Lahmadi-Sutter,
Markus Mdller,
Andreas Sisti,
Franziska Ddrr,
MLaw Fabian Ha-
gen,

lic.iur. Bernhard
Itschner, lic.iur.
Andreas Maier,
Heidi Muick,
lic.phil. Barbara
Rettenmund,
Susanna Seroussi
lic.iur. Ruedi
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich kant./eidg. |Mitglieder Sitzun- |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex officio) gen 2015 |2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage 2015 Gremien
(Dep./ wahrnehm-
RR) bar?
Spondlin,
lic.iur. Elisabeth
Starkle, Peter Stei-
ner
Kantonale RR Durchflihrung von ZPO/ 14 3 1980 5 3500 4 2440 nein
Schlichtungs- Schlichtungsverfahren EG GIG
stelle fiir Dis- im Bereich des Gleich-

kriminierungs-
fragen

stellungsgesetzes; Bera-
tung von Rechtssuchen-
den im Bereich des

Gleichstellungsgesetzes

lic.iur. Sara Lehner
Ryser, lic.iur.
Yvonne Schaffner,
Ass.iur. Kathrin
Kilian, lic.iur. Kath-
rin Bichsel,

Paco Krummena-
cher,

Robert Friedli,
lic.phil. Michela
Seggiani, Dr.iur.
Melanie Huber,
Reto Baumgartner,
Maurus Ebneter,
MLaw, Daniela
Beck,

lic.iur. Frangoise
Konig,

Daniel Orsini,
lic.iur. Corinna
Kaupp Somm
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Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

Schriftliche Anfrage Joél Thiiring betreffend Wirkung und Kosten der durch den Regierungsrat bestellten Kommissionen (P185400);
Departement fir Wirtschaft, Soziales und Umwelt

Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi 2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Verwaltung RR Der Kommission oblie- | Beschluss des | Tani A- Grund- Keine Grund- Keine Grund- Keine nein
des Arbeitslo- gen die Entscheidun- | Regierungsra- |lessandro satzlich 12 satzlich 12 satzlich 12
senfonds gen Uber Unterstit- tes betreffend | (Préasident), Sitzungen Sitzungen Sitzungen
zungsleistungen bis zu | Errichtung Enderle Mar- | pro Jahr (es pro Jahr pro Jahr
CHF 50'000 pro Einzel- | eines Arbeits- |tin, sind auch (es sind (es sind
fall, die Buchfiihrung losenfonds Roth Silvia, Entscheide auch Ent- auch Ent-
und in Zusammenar- vom Schuler Ruth, |im Zirkular- scheide im scheide im
beit mit der Kantonalen |20.12.1977 Zeller Susan- |verfahren Zirkularver- Zirkularver-
Finanzverwaltung die |(SG 835.600), |ne moglich) fahren még- fahren mog-
Vermdgensverwaltung | Ziffer 5 lich) lich)
und -anlage sowie die
jahrliche Berichterstat-
tung an den Regie-
rungsrat.
Standiges RR Gemass Bundesrecht |Art. 30 Bun- | Stamm Marie- |0 Keine 0 Keine 0 Keine nein
Staatliches sind die Kantone ver- | desgesetz Louise (Vor-
Einigungsamt pflichtet, stdndige betreffend die |sitzende),
Einigungsstellen zur Arbeit in Fab- | Zehnder Kat-
Vermittlung in Kollek- | riken vom rin (1. Stv.
tivstreitigkeiten sowie | 18. Juni 1914; | Vorsitzende),
Uber die Auslegung Kantonales Kumral Eylem
und Ausfilihrung von Gesetz Uber | (2. Stv. Vor-
Gesamtarbeits- oder das Standige |sitzende),
Normalarbeitsvertra- Staatliche Stuicker An-
gen einzurichten. Einigungsamt |dreas,
vom 9. No- Wenger Marg-
vember 1911 |rit,
(SG 813.300) |Wilde
Hansijlirg,
Michael Mau-
erhofer (Sek-
retar)
Energiekom- |RR Die Kommission er- § 40 Energie- |Szemkus 4 Keine 5 2250 5 1000 nein
mission lasst Empfehlungen, gesetz vom Benjamin
insbesondere Uber die | 16. Novem- (Président),
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Hoéhe der Beitragssat- | ber 2016 Bernasconi
ze und Schwerpunkte |(SG 772.100) |Patrizia,
bei den Férderungs- Bichsel Jiirg,
massnahmen. Sie Furter Ale-
Uberwacht den effizien- xander,
ten und zukunftsge- Hauser Felix,
richteten Einsatz der Muller Domi-
Mittel. nik,
Nabholz
Matthias,
Ruledi Susi,
Seiler Daniel,
Tanner Chris-
toph,
Schwarz
Nicole (Sekre-
tariat)
Kommission |RR Die Kommission berat |§ 28 Einfiih- | Brutschin 0 Keine 0 Keine 0 Keine nein
fir Familien- das flr den Vollzug rungsgesetz | Christoph
zulagen zustandige WSU. In zum Bundes- | (Préasident),
der Kommission sind  |gesetz GUber | Abrecht Ste-
Arbeitgeber, Arbeit- die Familien- |fan,
nehmer und Eltern zulagen (EG |Bock Anne-
vertreten. FamzG) Florence,
vom Schiliro Salva-
4. Juni 2008 |tore,
(SG 820.100) | Spichty Phi-
lipp,
Spiess Jean,
Steinemann
Regula,
Oberholzer
Mike (Sekre-
tar)
Fluglarm- RR Die Kommission berat |Vereinbarung |Mitglieder BS: |2 675 (Anteil | 2 750 (Anteil | 2 750 (Anteil | nein
kommission BSund |die beiden Regierun- | uber die Flug- BS fur BS fur BS fur
BS und BL BL gen Basel-Stadt und larmkommis- | Heilbronner Prasident) Prasiden- Prasiden-
Basel-Landschaft fir | sion und die | Brigitte (Pra- tin) tin)
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. [Mitglieder |Sitzungen [Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
die Behandlung von Ombudsstelle |sidentin),
Fluglarmfragen insbe- | fir Fluglarm- | Bryner Ange-
sondere im Zusam- klagen vom la,
menhang mit dem Be- |29. Mai 2001 | *Hikel Harald,
trieb des Flughafens (SG 956.550) |Joppen Ma-
Basel-Milhausen thias,
Wydler Chris-
toph,
*Wepler Claus
Kommission |RR Die bikantonale Kom- |§ 34 BHG Mitglieder BS: |- - - - 3 Keine nein, da bikantonal
gemeinsame mission besteht in und auch Vertreter
Planung Be- dieser Form seit Brunner Jes- von ausserhalb der
hindertenhilfe 01.01.2017. Sie hat sica, Verwaltung wichti-
Basel-Stadt insb. folgende Aufga- Egli Barbara, ge Mitglieder sind
und Basel- ben: Ettlin Peter,
Landschaft — Koordination der Fenner Chris-
gemeinsamen Be- toph (Prasi-
darfsplanung BS dent),
und BL Pilgram A-
— Beratung des Da- mélie,
tenberichtes Uber fi- Sahdeva
nanzielle Kennzah- Vinod,
len und Normkosten
— Fachliche Beglei-
tung des System-
wechsels in der Be-
hindertenhilfe seit
2017
Landwirt- RR Die Landwirtschafts- Keine spezifi- | Keller Dominik | 3 480 4 465 3 604 nein
schaftskom- kommission umfasst sche Rechts- | (Prasident),
mission Vertreter der Gemein- | grundlage; Gerber Pat-
den Riehen und Bet- Aufgabenzu- |rick,
tingen, Fachbehérden, |weisung in Graber Fredi,
Landwirte sowie die Verordnung Gysel Sa-
Vertretung des Eben- | lber die For- | muel,
rain-Zentrums fur derung der Kilcher Lukas,
Landwirtschaft, Natur |Biodiversitdt |Leifels Dunja,
und Ernahrung Siss- und Land- Meier Jenni-
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. |Mitglieder |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
ach, welches flir den schaftsqualitat | fer,
Kanton Basel-Stadt im Landwirt- | Olloz Sebasti-
das eidg. Landwirt- schaftsgebiet |an,
schaftsrecht vollzieht. |vom Reisner Hei-
Dank der Landwirt- 24. Méarz 2015 | niger Yvonne
schaftskommission (SG 789.600)
kénnen ohne grossen
Aufwand mit kurzen
Wegen und breitem
Sachverstand die fur
die kantonale Land-
wirtschaft wichtigen
Themen und Projekte
bearbeitet und vor
allem gut verankert
werden.
Pachtzins- RR Die kantonale Pacht- | Verordnung Keller Dominik | 0 Keine 0 Keine 1 Keine
kommission zinskommission ist zum Bundes- | (Prasident),
vom Bundesgesetz gesetz Gber Graber Mar-
geforderte Bewilli- die landwirt- kus,
gungs- und Ein- schaftliche Landolt Walter
sprachebehdrde fir Pacht vom
spezifische Pachtver- |16. Dezem-
héltnisse. ber 1986
(SG 215.500)
Kommission |RR Die Kommission wird | § 4 kantona- |* Meyer Brigit- | 0 Keine 2 Keine 1 Keine nein, im USG
fur Risikobeur- von der fur die Beurtei- |les Umwelt- te (Prasiden- festgeschrieben
teilung (RIS- lung von Risikobeurtei- | schutzgesetz |tin),
KO) lungen zustandigen (USG Gruninger
Behorde, d.h. dem 780.100) Judith (Vize-
Kantonalen Labor mit prasidentin),
der Kontrollstelle fiir * Blumer
Chemie- und Biosi- Peter,
cherheit (KCB), vor * Degen Jiirg,
schwierigen Entschei- Gl Dilan,
den und bei grundsatz- Hoch Felix,
lichen Risikofragen Mdller Jost,
angehort. Sie berét die Reust Heinz,

KCB in Fragen der

Réthlisberger-
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. [Mitglieder |Sitzungen [Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
Erkennung, Bewertung Schwer Vero-
und Beurteilung des nika Eva,
Risikos einer schweren Schori
Schadigung fir Men- Thomas,
schen oder Umwelt als Ticks Martin,
Folge von Storfallen * Végeli Urs,
beim Betrieb von Anla- Wagner Wer-
gen sowie beim Um- ner,
gang mit Stoffen, Or- * Etter René
ganismen und Abfallen (Sekretar)
(inkl. Transport und
Lagerung) in Handel,
Gewerbe und Indust-
rie, Verwaltung und
Forschung.
Basler Sozial- |RR Der jahrlich vergebene |Verordnung Meyer Brigitte |3 Keine 3 Keine 3 Keine nein
preis fur die Basler Sozialpreis fiir | fir die Verlei- | (Prasidentin),
Wirtschaft die Wirtschaft wird an | hung des Baumgartner
Unternehmen verge- Basler Sozial- | Reto,
ben, die sich vorbildlich | preises vom Bammatter
um die Ausbildung und | 2. Juli 2013 Andreas,
Beschaftigung oder (SG 890.200) |Bertoli
den Erhalt von Ar- Francesco,
beitsplatzen von Men- Fringer Ursu-
schen mit einge- la,
schrankter Leistungs- Hagenbuch
fahigkeit verdient ma- Urs,
chen. Die Jury macht Meiburg Olaf,
die Ausschreibung, Schreiber
schlagt dem Regie- Jacqueline,
rungsrat den Preistra- Steinemann
ger vor und flhrt die Regula,
Preisverleihung durch. Wenk Kerstin,
Kupfer Bucher
Barbara (Sek-
retariat)
Tripartite RR Die Kommission beo- |Art. 360b OR | Hostettler 4 4'620 4 3920 4 3360 nein
Kommission bachtet den Arbeits- Bundesgesetz | Nicole (Prasi-
Arbeitsbedin- markt. Bei wiederholt | (iber die in die | dentin),
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. [Mitglieder |Sitzungen [Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben
on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)
gungen missbrauchlichem Schweiz Barell Gabriel,
Unterbieten des tbli- entsandten Beck Daniela,
chen Lohnniveaus Arbeitnehme- | Deflorin Gre-
stellt sie bei den zu- rinnen und gor,
stédndigen Behoérden Arbeitnehmer | Eglin Rahel,
Antrag auf Allgemein- |vom 8. Okto- |Frei Alexand-
verbindlicherklarung ber 1999 er,
von Gesamtarbeitsver- | Kantonale Furer Hans,
tragen oder auf Erlass | Verordnung Girard Michel,
von befristeten Nor- zum Bundes- | Haltinner
malarbeitsvertragen gesetz Uber Sascha,
mit Mindestléhnen. die in die Herbert Chris-
(s. Art. 11 Verordnung |Schweiz ent- |tine,
Uber die in die Schweiz | sandten Ar- Képpler Ma-
entsandten Arbeitneh- |beithehmerin- | nuel,
merinnen und Arbeit- |nen und Ar- Mauerhofer
nehmer (Entsendever- |beitnehmer Michael,
ordnung) vom vom 2. De- Meier Andre-
21. Mai 2003) zember 2003 |as,
(SG 812.900). | Minder-Bloch
Nadine,
Omlin Sergio,
Pesic Sanja,
Schilling Ale-
xandra,
Steinemann
Regula
Tripartite RR In erster Linie hat die | Art. 113 Abs. |Tani A- 2 Sitzungen |Keine 2 Sitzungen |Keine 2 Sitzungen |Keine nein
Kommission Tripartite Kommission |2 Bst. d Bun- |lessandro pro Jahr pro Jahr pro Jahr
AVIG beratende Aufgaben desgesetz (Prasident),
fur die Regionalen Uber die obli- |Barell Gabriel,
Arbeitsvermittlungs- gatorische Baumgartner
zentren RAV (s. Art. Arbeitslosen- |Reto,
85d AVIG). versicherung | Bollag Fabio,
und die Insol- |Frei Alexand-
venzentscha- |er,
digung vom Kleiber
25. Juni 1982 |Pascale,
Maggio Lucia,
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Kommissi- |Wahl- |Aufgabenbereich |kant./eidg. [Mitglieder |Sitzungen [Kosten |Sitzungen |Kosten |Sitzungen |Kosten |Aufgaben

on behor- Rechts- (*=ex offi  |2015 2015 2016 2016 2017 2017 durch andere
de grundlage |cio) Gremien wahr-
(Dep./ nehmbar?
RR)

Merz Cathéri-
ne,

Noth Catheri-
ne,

Roth Silvia,
Simonet
Arnaud,
Schuler Ruth,
Zipperer Det-
lef,
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